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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΑΝ 01 ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΤΑ ΛΥΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΚΟΠΗΚΕ Η ΑΝΑΣΑ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ

ΠΑΓΙΔΕΣ ΕΚΡΥΒΕ ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
Παγίδες^αποδείχθηκε ότι έκρυβε τελικά το νέο σύστημα ει­

σαγωγής των μαθητών στα ΑΕΙ και ΤΕΙ, αφού στο βασικό μάθημα 
κάθε δέσμης, από την βαθμολογία του οποίου κρίνεται ουσιαστι­
κά η εισαγωγή ή όχι στις σχολές, ένα μεγάλο ποσοστό των υποψη­
φίων (30-60%) έγραψε κάτω από την βάση.
Αυτό είναι και το μεγαλύτερο μπέρδεμα που προκύπτει από τους 
πίνακες με τα βαθμολογικά στοιχεία που αναρτήθηκαν χθες το με-

. σημέρι στα Λύκεια της πόλης.
Ένα ακόμη στοιχείο που ε­

πιτείνει το μπέρδεμα, είναι ότι 
στις εξετάσεις εφέτος δεν λαμ- 
βάνονται υπόψη οι βαθμολογίες 
του Λυκείου.

ΜΑΣ ΕΚΑΨΑΝ 
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Σύμφωνα με τις πρώτες εκτι­
μήσεις των υποψηφίων έτσι ό-

πως τις κατέγραψε το χθεσινό 
ρεπορτάζ της «Π» στα Λύκεια της 
πόλης, τα μαθηματικά ήταν εκεί­
να που έπαιξαν καθοριστικό ρό­
λο στην αποτυχία των μαθητών, 
ενώ ακολούθησε η έκθεση.

Σύμφωνα πάντως με τα μέ­
χρι στιγμής στοιχεία που έδωσε 
και το υπουργείο:

Έτοιμη η Προκήρυξη 
για τις νέες θέσεις 

στο Πανεπιστημιακό
Σήμερα ή αύριο, πρόκειται να 

δημοσιευ8εί και επίσημα, όπως 
ορίζει ο Νόμος η Προκήρυξη 
του Υπουργείου Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφαλί­
σεων για την *πλήρωση θέσεων 
χωρίς διαγωνισμό, με επιλογή 
στο Περιφερειακό Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο».

Πρόκειται για την πλήρωση 
των 980 θέσεων που δημιουρ- 
γούνται και δημοσίευσε χθες η 
*Π·.

Η επιλογή των υπομηφίων θα 
γίνει με βάση τα μόρια που αυ­
τοί συγκεντρώνουν έτσι όπως ο­
ρίζει ο Νόμος 1735/87.

Όπως δήλωσε χθες η Νομάρ­
χης, οι αιτήσεις των ενδιαφερο-

μένων για πρόσλημη, 8α
κατατίθενται (μετά την δημο­
σίευση της Προκήρυξης) στην 
Γραμματεία του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου (Κλινική Μαυ­
ροφόρου).

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

Στο μεταξύ την Παρασκευή 
υπό την προεδρία της Νομάρχου 
θα πραγματοποιηθεί σύσκεμη με 
την άτυπη επιτροπή που έχει την 
ευθύνη της πορείας των παράλ­
ληλων έργων του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου.

Όπως δήλωσε επίσης η Νο­
μάρχης έχει ήδη συσταθεί επί-
τροπή παραλαβής 
Νοσοκομείου.

τον

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ Η «Π»

Σήμερα με Ποττάκη
οι συνεταιριστές

ΣΤΙΣ 1 Μ.Μ. Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
Στις 1 σήμερα το μεσημέρι 

θα συναντηθούν στο υπουργείο 
Γεωργίας τα συνεταιριστικά στε­
λέχη ως εκπρόσωποι των αγρο­
τών με τον υπουργό Γεωργίας κ. 
Γιάννη Ποττάκη προκειμένου να

Πρόκειται για μια αναμενό­
μενη για τους αναγνώστες της 
«Π» εξέλιξη αφού πρώτη η «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» στο φύλλο της περασμέ­
νης Κυριακής αποκάλυψε την 
πραγματοποίηση της συνάντη-
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Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Η παιδεία μας
Οι βαθμοί των unoyn^iaiv για 

την Ανώτατη Παιδεία, ανακοι­
νώθηκαν. Προχθές σε όλη τη 
χώρα, χθες εδώ. Ας είναι. Το θέ­
μα, δεν είναι το γιατί έδωσαν, με 
ανεύθυνο μάλιστα τρόπο, παρά­
ταση στην αγωνία^των παιδιών. 
Αυτό είναι το λιγότερο. Το ση­
μαντικό μα και τετελεσμένο, εί­
ναι πως και πάλι το νέο σύστημα 
βαθμολογίας αποδείχνεται λαθε­
μένο κι αυτό όπως όλα τα προη­
γούμενα που έχουν ακυρωθεί. 
Ακυρώνονται τα συστήματα ει­
σαγωγής, μα μαζί τους κάθε φο­
ρά ακυρώνεται και μια γενιά 
νέων ανθρώπων.

Εδώ ακριβώς βρίσκεται η 
τραγωδία. Αναθρέφουμε τα παι­
διά σε τούτο τον τόπο με όνειρα 
και ελπίδες και φτάνουν στην 
πόρτα του πανεπιστημίου για να 
αντιληφθούν ότι όλη η προηγού­
μενη ζωή τους κι όλες οι προσ­
δοκίες τους, ήταν πράματα 
βασισμένα σε λάθος σύστημα. 
Κάθε φορά και λάθος σύστημα. 
Και κάθε φορά, υπάρχουν θύμα­
τα αυτουνού του συστήματος, 
θύματα νέοι άνθρωποι, με όνει­
ρα και ευγενικές επιδιώξεις.

Πόσες φορές έχει αλλάξει 
το σύστημα εισαγωγής στα τε­
λευταία δέκα χρόνια; Αυτή την 
περιέργεια δεν την έχουν άρα-

γε οι εγκέφαλοι του υπουργείου 
Παιδείας; Δεν αναρωτήθηκαν 
τάχα ποιες συνέπειες έχει αυτή 
η συνεχής αλλαγή των συστημά­
των, κι ότι θύματα της είναι νέοι 
άνθρωποι που δεν έχει κανείς το 
δικαίωμα να τους θυσιάζει;

Αλλάζουν το σύστημα, λένε, 
για να το κάμουν καλλίτερο. 
Καλλίτερο ως προς τι; Ως προς 
τους νέους ή ως προς την αντί- 
λημη των κάθε φορά παραγόν­
των του Υπουργείου, περί καλού; 
Καλλίτερο, πώς μπορεί να είναι 
ένα σύστημα που θα κάνει τους 
τέσσερις στους πέντε υπομή- 
φιους; Τι εννοούν όταν λένε 
«καλλίτερο» ή έστω «δι­
καιότερο»;

Είναι δυνατό να μιλάμε για 
καλό και για δίκαιο όταν από τις 
εκατόν πενήντα χιλιάδες υπομή- 
φιους, θα κοπούν έτσι ή αλλιώς, 
οι εκατό δέκα χιλιάδες; Γι’ αυ­
τούς, είναι καλό και δίκαιο να

Συνέχεια από τη σελ. 3

Σήμει 
κυκλοφορ 
στο κέντρο Τκ.

ΜΟΝΑ

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 ΔΡΧ.
Όποιος δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες για το υπ α- 

ριθ. ΗΟ 9603 OPEL KADETT, χρώματος μπλε ■ σιελ. Απαλέ- 
σθη στις2·7·8δ όταν ενοικιάστηκε σε αλλοδαπό τουρίστα από 
το Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ZORBAS, Λεωφ. 25ης 
Αυγούστου 84, τηλ. 224793, 226358.

* ΠΛ
ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΤΡΙΤΗ Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΠΟΤΤΑΚΗ

Αποδέχεται το υπουργείο 
αιτήματα των αγροτών

ΦΟΡΕΑΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 1989

Το αποκλειστικό δημοσίευμα της «Π» στο φύλλο της Κυριακής.

σης, αλλά απρόσμενη για άλλους 
κύκλους που έχουν συνηθίσει να 
μεταφέρουν ως ειδήσεις τους μύ­
χιους πόθους για διάσπαση και 
εκφυλισμό του συνεταιριστικού

συζητήσουν τα αιτήματα των αμ- 
πελοκαλλιεργητών του Νομού έ­
τσι όπως αυτά διατυπώθηκαν 
στην διάρκεια του πρόσφατου 
συλλαλητηρίου.

Υποψήφιος για την Τριτοβάθ­
μια Εκπαίδευση μιλά στο συντά­
κτη μας χθές το μεσημέρι

•Ανεβαίνει η βάση στη 2η 
δέσμη.
•Στην 3η διατηρείται στα περσι­
νά επίπεδα.
•Ενώ θα πέσει στην 1η και 4η 
δέσμη.

Στα Λύκεια της πόλης όπου 
άνάρτήθηκαν χθες οι καταστά­
σεις κτυπούσε η καρδιά του μα- 
θητόκοσμού. Οι υποψήφιοι από 
το πρωί είχαν έλθει περιμένον- 
τας τις καταστάσεις.

Η αγωνία τους διακρίνονταν 
από το βήμα που γίνονταν ολοέ­
να και... πιο γρήγορο, καθώς πλη- 
σιάζαν τους τοιχοκολλημένους 
βαθμολογικούς πίνακες. Εκεί 
συγκεντρωμένοι, άλλοι ήταν χα­
ρούμενοι και άλλοι λυπημένοι, οι 
μεν γιατί απ’ ότι προβλέπουν 
κέρδισαν το εισιτήριο για την 
Τριτοβάθμια εκπαίδευση και οι 
δε γιατί ίσως το έχασαν. Ας δού­
με όμως τι είπαν στην «Π» για τις 
βαθμολογίες τους ορισμένοι από 
τους υποψηφίους:

Καρακατσάνης Αντώνης 4η 
Δέσμη: «Έπεσα κάτω από τη βά­
ση, στο βασικό μάθημα, αν και τα 
θέματα ήταν πανεύκολα. ΓΓ αυ­
τό, πιστεύω ότι φταίει η κακή ψυ­
χολογική μου κατάσταση».

Λαμπράκης Μανόλης, επίσης 

από την 4η δέσμη: «Δεν τα πήγα 
καθόλου καλά. Έπεσα στην Κοι- 
νωνιολογία, πήρα 30».

Από την 1η Δέσμη η Άρια Σα- 
ριδάκη, είπε: «Περίμενα πιο κα­

λούς βαθμούς ιδιαίτερα στη 
Χημεία, αλλά τελικά έγραψα κα­
λύτερα στα υπόλοιπα μαθήματα.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕ

8.30 πμ. χβ« στο

ΓΚΑΣΤΙΚΗ ■ 
ΚΑΠΙΚΟΥΑ 

qno θαύμα

κινήματος αφού αυτό υπαγορεύ­
ουν οι πολιτικές σκοπιμότητες 
που υπηρετούν.

Στην σημερινή συνάντηση 
με τον κ. Γιάννη Ποττάκη θα πά­
ρουν μέρος οι κ.κ. Καλοχριστια- 
νάκης και Λουκαδάκης από την 
ομοσπονδία Αγροτικών Συλλό­
γων Νομού Ηρακλείου, ο πρόε­

δρος της Ένωσης Ηρακλείου κ. 
Γ ιάννης Πιτσιδιανός, ο προέδρος 
της Ένωσης Πεζών κ. Γιάννης 
Γιαλυτάκης ο εκπρόσωπος της 
Ένωσης Αρχανών Β. Χοχλιδόκης 
καθώς επίσης και βουλευτές του 
νομού που μετέχουν στο θερινό 
τμήμα της βουλής.

ΑΝΟΙΚΤΗ
Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΑΠΟ ΠΟΤΤΑΚΗ

Π ρέπει να σημειωθεί ότι η 
πρωτοβουλία της συνάντησης 
των συνεταιριστών με τον υπουρ­
γό Γεωργίας ανήκει στον ίδιο τον 
κ. Ποττάκη ο οποίος είχε διαβι­
βάσει την σχετική πρόταση στη 
Νομάρχη Ηρακλείου, τον Ανα­
πληρωτή υπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. 
Παπαστεφανάκη και τον βουλευ­

7,50 ΔΡΧ ΤΟ ΚΙΛΟ ΛΟΓΩ ΠΟΣΟΣΤΩΣΕΩΝ

Μειώνεται εφετος
π Επιδότηση στο λάδι
ΓΕΣΑΣΕ: ΝΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΘΟΥΝ ΟΙ ΤΙΜΕΣ

Μειωμένη κατά 7,50 δρχ. το 
κιλό θα είναι εφέτος η επιδότη­
ση για το λάδι που θα εισπράξει 
ο παραγωγός επειδή όπως τονί­
ζεται σε ανακοίνωση της Γενικής 
συνομοσπονδίας Αγροτικών Συλ­
λόγων Ελλάδος, πέρυσι ξεπερά-

ΑΝΟΙΚΤΑ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ
Κατά παρέκκλιση του 

5θημέρου, θα λειτουργήσουν 
το Σάββατο 13 Αυγούστου τα 
εμπορικά καταστήματα της πό­
λης, από 8.30' ■ 1.30' μ.μ.

Η ρύθμιση αυτή, ειδικά για 
μεθαύριο Σάββατο, είχε συμ- 
φωνηθεί ανάμεσα στον Εμπο­
ρικό Σύλλογο και τους 
Εμποροϋπαλλήλους, στη
διάρκεια συνάντη-
σης, στην οποία αποφασίστη- 
κε η εφαρμογή του δθημέρου.

στηκε η ποσόστωση των 
1.350.000 τόννων.

Παράλληλα η ΓΕΣΑΣΕ επι­
σημαίνει ότι οι αυξήσεις που α­
νακοινώθηκαν απο τον υπουργό 
Γεωργίας σε πολλά προϊόντα 
δεν ανταποκρίνονται στην πραγ­
ματικότητα. Οι τιμές αυτές που ό­
πως τονίζεται καθορίστηκαν 
πρόσφατα στις Βρυξέλλες απο 
το Συμβούλιο Υπουργών Γεωρ­
γίας της ΕΟΚ, δεν ανταποκρίνον­
ται στο καθολικό αίτημα του 
αγροτικού κόσμου της χώρας και 
στο ομόφωνο αίτημα της ΓΕΣΑ­
ΣΕ και της ΠΑΣΕΓΕΣ, για μέση 
πραγματική αύξηση 20%, δεν κα­
λύπτουν τον πληθωρισμό, ούτε 
το αυξημένο κόστος παραγωγής, 
πολύ δε περισσότερο τις εισοδη­
ματικές απώλειες του 1987.

Οι αυξήσεις που ανακοινώ­
θηκαν τονίζει η ανακοίνωση θα έ­
χουν σα συνέπεια την παραπέρα 
μείωση του εισοδήματος των μι- 
κρομεσαίων αγροτών της χώρας 
μας σύμφωνα με τις κατευθύν­
σεις της αναθεωρημένης πρός το 
χειρότερο Κοινής Αγροτικής Πο­
λιτικής της ΕΟΚ (γεωργικοί στα­
θεροποιητές, ποσοστώσεις,

πρόστιμα συνυπευθυνότητας, 
μακροπρόθεσμη λιτότητα αγρο­
τικών δαπανών του προϋπολογι­
σμού της ΕΟΚ κ.λ.π).

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
ΔΩΡΕΕΣ 4

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΛΑΝΟΔΙΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης Ποττάκης.

τή του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστα Ασλάνη.
Πρέπει να σημειωθεί πάν­

τως ότι για ανεξήγητους λόγους 
η επιτροπή μέχρι σήμερα δεν εί­
χε ανταποκριθεί στην πρόσκλη-

ση του υπουργού δεδομένου ότι 
ο κ. Ποττάκης πρόκειται επίσημα 
να ανακοινώσει την ικανοποίηση 
της πλειοψηφίας των αιτημάτων 
των αγροτών.

Λειτουργεί αποκεντρωμένα

ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
TO EOT ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υλοποιήθηκε η εξαγγελία 
του Αναπληρωτή υπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας αρμόδιου για θέ­
ματα τουρισμού κΝΙκαυΣκουλά, 
σύμφωνα με την οποία η Διεύ­
θυνση του EOT Κρήτης αποκεν­
τρώνεται.

Έτσι το νέο τεχνικό τμήμα 
του οργανισμού που συγκροτεί­
ται μεταστεγάζεται στην οδό Κο- 
ραή 14.

Με τήν συγκρότηση του νέ­
ου αποκεντρωμένου τεχνικού 
τμήματος θα διεκπεραιώνονται 
οι άδειες μελετών που αφορούν 
στην καταλληλότητα οικοπέδων 
και στην έγκριση σχεδίων για 
νέες ξενοδοχειακές μονάδες.

■Η κ. Ελένη Μεταξάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη του συζύγου της Εμ- 
μαν. Μεταξάκη υπέρ του Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου.

-Η κ. Αλίκη Βασιλάκη- 
Πάτσελτ και τα παιδιά της κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
25.000 στη μνήμη του αγαπημέ­
νου των συζύγου και πατέρα Λου­
δοβίκου με τη συμπλήρωση 7 
χρόνων απο του θανάτου του ό­
πως διατεθούν 1)δρχ. 5.000 για 
την Εταιρία Προστασίας Ανηλί­
κων 2)δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Γε- 
νεσίου Θεοτόκου Μπεντεβή 
3) δρχ. 5.000 για το Φ.Τ. Ενορίας 
Αγίου Κωνσταντίνου (Νεκροτα­
φείο) 4) δρχ. 5.000 για το σπίτι α­
γάπης Ενορίας Αγίου Μηνά 
5)δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Αγίσμ 
Δημητρίου Λιμένος.

συνέχεια στη σελ. 3

Απάντηση στο «τελεσίγραφο» 
των ξενοδόχων 
από τη Νομάρχη

«ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΟΡΓΑΝΑ...»
Από τη Νομάρχη Ηρακλείου δόδηκε χδες η παρακάτω απάν­

τηση στο τελεσίγραφο που της απηύδυνε η Ένωση ξενοδόχων α-

Υπόμνημα διαμαρτυρίας 
για τις Λαϊκές αγορές
ΠΡΟΣ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

νατολικοό Νομού Ηρακλείου:
Σε απάντηση των εγγράφων 

σας της 22/7/88 και 8/8/88 θέτω υ­
πόψη σας τα εξής:

Στα πλαίσια της αποκέντρω­
σης και των δημοκρατικών, συμ­
μετοχικών διαδικασιών που 
θεσμοθέτησε η κυβέρνηση υπάρ­
χουν αντιπροσωπευτικά όργανα 
λαϊκής συμμετοχής που προτεί­
νουν, προγραμματίζουν και απο­
φασίζουν για τα προβλήματα του 
νομού.

Τα θέματα του τουρισμού 
και τα προβλήματα της περιοχής, 
έχουν συζητηθεί επανειλημμένα, 
με ευρεία συμμετοχή, σε συνε­
δριάσεις του Αναπτυξιακού Συνε­
δρίου Περιφέρειας Κρήτης, του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Κρή­
της, του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου Ηρακλείου, της Νομαρχια­
κής Επιτροπής Τουρισμού, των 
δημοτικών και κοινοτικών συμ-

βουλίων των ΟΤΑ της περιοχής 
και αρμοδίων φορέων.

Στα αρμόδια όργανα και 
τους φορείς, τα προβλήματα που 
αναφέρετε έχουν εξεταστεί διε­
ξοδικά και η λύση των περισσο­
τέρων από αυτά έχει δρομολο­
γηθεί. Η Νομαρχιακή Επιτροπή 
Τουρισμού μπορεί να συνεδριά­
σει και πάλι, αν υπάρχουν νεώτε- 
ρες εξελίξεις.

Η εμμονή σας για σύσκεψη ’ 
με την προεδρία της Νομάρχη α­
πηχεί μια νοοτροπία ξεπερασμέ­
νη και δείχνει έλλειψη ενημέρω­
σης τόσο για την πορεία των 
προβλημάτων όσο και για τις δια­
δικασίες, συμμετοχικές και δημο­
κρατικές, μέσα από τις οποίες 
προωθείται η λύση τους.

Η Νομάρχης 
Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου

Υπόμνημα διαμαρτυρίας 
σχετικά με την απόφαση της 
Νομάρχου Ηρακλείου να αλλά­
ξει τις ημερομηνίες λειτουρ­
γίας των Λαϊκών αγορών στις 
περιοχές Κηπούπολη και Δει­
λινά έκαναν χθές απο κοινού 
οι Σύλλογοι Αγροτοπαραγω- 
γών διαθέσεως οπωροκηπευτι- 
κών στις Λαϊκές αγορές του 
Νομού «η Αγροτική Αλληλε- 
γύη», των επαγγελματιών πω- 
λητών οπωροκηπευτικών 
προϊόντων Λαϊκών Αγορών και 
το σωματείο πλανόδιων και εμ­
πόρων Λαϊκών αγορών «Ο Ά­
γιος Κωνσταντίνος». Στο 
υπόμνημα αναφέρεται:

Σχετικά με την απόφαση 
της κ. Νομάρχου Ηρακλείου 
για την μετακίνηση των λαϊκών 
αγορών α) της Κηπούπολης 
απο Σάββατο σε Τετάρτη και β) 
των Δειλινών το Σάββατο αντί 
της Πέμπτης, διαμαρτυρόμα­
στε για τους παρακάτω 
λόγους:

1. Για την λήψη της από­
φασης αυτής δεν ενημερώθη­
κε κανένα απο τα ενδιαφερό­
μενο σωματεία που μετέχουν 
στις Λαϊκές αγορές, σε αντίθε­
ση με την παλαιότερη πρακτι­
κή της κ. Νομάρχου, σωματεία 
που μαζί με το ενδιαφερόμενο 
καταναλωτικό κοινό αποτε-

λούν τον πυρήνα υπάρξεως 
και λειτουργίας των λαϊκών 
αγορών.

2. Με τις παραπάνω μετα­
κινήσεις φθάνομε στο σημείο 
να έχομε τρείς λαϊκές αγορές 
επί τρείς συνεχόμενες ημέρες, 
σε ένα τμήμα της πόλης του Η­
ρακλείου εκτάσεως μικρότε­
ρης απο μισό τετραγωνικό 
χιλιόμετρο, πράγμα που κανό­
ναν δεν εξυπηρετεί και απο­
ρούμε ποιοί λόγοι οδήγησαν 
την κ. Νομάρχη σ’ αυτήν την α­

πόφαση και μ’ αυτήν την αντι- 
δημοκρατική διαδικασία.

3. Αγανακτισμένοι μετά

απο τα παραπάνω και με αρκε­
τή περίσκεψη προτείνομε: 
α) Ή να παραμείνουν οι λαϊκές 
αγορές όπως είχαν μέχρι 
σήμερα,
β) Ή να επανέλθει στην Κο- 
μνηνών (Πόρος) η Λαϊκή Αγο­
ρά του Σαββάτου, και την 
Πέμπτη οι Λαϊκές Αγορές Κη­
πούπολης και Δειλινών, και δη­
λώνομε ότι θα διεκδικήσομε το 
δίκαιο το δικό μας και των κα­
ταναλωτών με κάθε νόμιμο μέ­
σο, με απώτερο σκοπό την 
εύρ υθμη λειτουργία των Λαϊ­
κών αγορών συμμετρικά σε 
όλα τα επιμέρους προάστ ια 
του Ηρακλείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθω υποχρέωση, να ευχαριστήσω και δημόσια όσους 

συνέβαλαν στην επιτυχία του γιου μου Μάνου Στυλ. Μαν- 
δαλάκη στις γενικές εξετάσεις της Β Δέσμης (Ιατρική) ώ­
στε η επίδοσή του να είναι άριστη σε όλα τα μαθήματα:

α) Τους καθηγητές του Πειραματικού Γυμνασίου Ηρα­
κλείου που του έθεσαν γερά θεμέλια,

β) Τους καθηγητές του Β’ Λυκείου Ηρακλείου, και ιδιαί­
τερα όσους δίδαξαν τα μαθήματα δέσμης.

γ) Τους καθηγητές του Φροντιστηρίου «ΠΑΙΔΕΙΑ».
Επίσης ευχαριστώ, το φίλο Φιλόλογο καθηγητή Ζαχα­

ρία Ανδρουλάκη, που του έμαθε σωστά τη δομή και την 
έκφραση της ελληνικής γλώσσας.

Στέλιος Μανδαλάκης
Φυσικός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κομμωτήριο

ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Κατεχάκη 17, 3ος όροφος 

γνωστοποιεί προς τους πελά­
τες και φίλους του, ότι παρα­
μένει ανοικτό και λειτουργεί 
χωρίς ραντεβού προσωρινά.

ΕΚΛΑΠΗ
Αυτοκίνητο FORD FIESTA, 
ΗΡΕ 4238, χρώματος λευκό. 
Ο ευρών, ή οποιοσδήποτε δώ­
σει πληροφορίες για την α­
νεύρεσή του, θα αμειφθεί με 
150.000 δρχ.

Τηλ.: 221315, 243918.

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 

OF READING ENGLAND
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ υπερπο­
λυτελή διαμερίσματα 
3άρια, 2άρια, 2 γκαρσονιέ- 
ρες και μαζονέττα 160τ.μ. 
με πισίνα και ένα κατάστη­
μα γωνιακό υπερπολυτε­
λές σε πολυκατοικία (επί 
πλατείας). Οδός Παυσα- 
νίου και Ριζινίας. Τηλ. 
258.088 ώρες Γραφείου.

___________________  1-1

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Πάρτε την γνώμη μας αν οκέπτεστε 
για

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
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των

9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

^ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

^Οι τραγουδιστές

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Πρώτο βραβείο Φεστιβάλ Καννών

ΑΝΑΜΝΗΣΗ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Βασιλάκης Μ.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ Κρατήστε 
τις αποδειέεις σας. 
Εχετε ελαφρύνσειςαπο την.εφΟρια

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Ρόμπερτ ντε Νίρο

«Ο κυνηγός» »»
Με τον Σβαρτσενένγκερ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΑ ΤΡΙΓΩΝΑ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Σε παγκόσμια επανέκδοση το αριστούργημα του 
ΣΤΑΝΛΕΥ ΚΙΟΥΜΠΡΙΚ

Η ΛΑΜΨΗ
Απο το μπεστ Σέλλερς του ΣΤΗΒΕΝ ΚΙΝΓΚ με τους ΤΖΑΚ ΝΙ- 

ΚΟΛΣΟΝ και τη ΣΕΛΛΕΥ ΝΤΥΒΑΛ

8.00 Στον ήχο 
χρωμάτων

8.30 Υπάρχει κι άλλη 
μουσική

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ» 

Κερκ Νταγκλας Τζακ Τόμσον

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

ΤΟ ΠΑΡΤΙ
Θεότρελη κωμωδία με τον Πήτερ Σέλλερς.

4.40 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τέχνη και 

πολιτισμός
7.35 Διαφημιστής 

για κλάματα
8 .05 Το τέλος της 

Αυτοκρατορίας 
(Ντοκιμαντέρ)

9 .00 Ειδήσεις
9. 55 Ελληνική ταινία 

(Πάρε κόσμε)
11.20 Λαϊκό πάλκο
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Παιδικό Πρόγραμμα
5.30 Ντάστι
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Δεν θα τα πάρεις

μαζί σου
7.15 Κύπρος
7.45 Σολίστες παραδοσια­

κής μουσικής
8.15 Σύγχρονος Ιπποκράτης
8.30 Τηλεοπτ^ή τρίλιζα
9.30 Ειδήσεις

10.30 Οι δικηγόροι του 
Λος Άντζελες

11.15 Αστέρια της τέχνης
12.00 Ειδήσεις

F ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
^ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
f ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ j

Μεγάλη συναυλία με ελληνική 
και ξένη μουσική, θα δώσει το ερ­
χόμενο Σάββατο στις 9.30 μ.μ. η 
Δημοτική Φιλαρμονική Ηρα­
κλείου.

Η συναυλίά θα δοθεί στο Κη- 
ποθέατρο Καζαντζάκη, με την 
διεύθυνση του αρχιμουσικού κ. 
Γιάννη Τζωρτζάκη.

στην Αγ. Αικατερίνη
ΤΡΕΙΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ 11, 12 ΚΑΙ 14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Όπως τα βλέπω

ΣΥΜΒΑΝΤΑ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΚΡΙΤΙΚΗ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.55 Κρητικές αθιβολές 
09.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
09.30 Κρητικές αναδρομές 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Εντός και εκτός

των τειχών
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.40 Κρητικά τραγούδια
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.20 Διακοπή

«STUDIO»
«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 
ΚΑΖΙΝΟ ΡΟΥΑΓΙΑΛ»

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
Παίζουν: ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ-ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ- 

ΟΥΡΣΟΥΛΑ ΑΝΤΡΕΣ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μαραγκάκης Φώτης του 
Στυλιανού και της Καλλιόπης το 
γένος Μητσακάκη που γεννήθη­
κε στην Κόρινθο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πασπαράκη Χρυ­
σάνθη του Ευαγγέλου και της 
Δέσποινας το γένος Βασιλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Δεληγιάννης ΗΑίας του Στε­
φάνου και της Χρυσούλας το γέ­
νος Πετρίδη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κον- 
δυλάκη Μαρία του Πολυδώρου 
και της Ευρύκλειας το γένος Δα- 
σκαλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στην Έμπαρο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Έμπαρο.

Ο Κολυβάκης Μαρίνος του 
Γρηγορίου και της Καλλιόπης 
που γεννήθηκε και κατοικεί στον 
Προφήτη Ηλία και η Βασιλάκη 
Δέσποινα του Ζαχαρία και της Αι­
κατερίνης το γένος Φαζού που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στην Ν. Αλικαρνασσό πρό­
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στον Προφήτη 
Ηλία.

Ο Κόμης Λεωνίδας του Εμμα­
νουήλ και της Κατίνας το γένος 
Φουντουλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κο- 
τσέρογλου Αφροδίτη του Βασι­
λείου και της Κατίνας το γένος 
Πολίτου, που γεννήθηκε στην Α­
θήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΟΤερζάκης Γεώργιος του Μιλ­
τιάδη και της Στυλιανής το γένος 
Πετράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Παπα- 
δοπούλου Ελευθερία του 
Ευαγγέλου και της Κωνσταντίας 
το γένος Τυλιανοπούλου που 
γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και κα­
τοικεί στη Ν. Ιωνία Βόλου πρόκει­
ται να παντρευτούν κι ο γάμος θα 
γίνει στη Ν. Ιωνία Βόλου.

ΟΙ «ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ» θα πα­
ρουσιάσουν το σύνολο των μέχρι 
σήμερα γνωστών μοτέτων του Η­
ρακλειώτη μεσαιωνικού συνθέτη 
Φραγκίσκου Λεονταρίτη σήμερα, 
αύριο και την Κυριακή, 11,12 και 
14 Αυγούστου στην Αγ. Αικατε­
ρίνη (στην ομώνυμη πλατεία).

«ΟΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ»
Το σολιστικό φωνητικό συγ­

κρότημα ΟΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ ι­
δρύθηκε από τον Αντώνη 
Κοντογεωργίου και τους στε­
νούς του συνεργάτες το 1984, με 
σκοπό την ποιοτική καλλιέργεια 
της φωνητικής μουσικής. Τα πε­
ρισσότερα μέλη του συγκροτή­
ματος έχουν κάνει ειδικές 
σπουδές στην Ελλάδα ή στο εξω­
τερικό.

ΟΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ έχουν ένα 
πολύ μεγάλο ρεπερτόριο ελληνι­
κής και ξένης φωνητικής μουσι­
κής, χορωδιακής ή σολιστικής, 
που ξεπερνά τα 1.400 έργα κάθε 
εποχής και μουσικού ιδιώματος.

Στα πλαίσια της παρουσίασης 
άγνωστων έργων της ελληνικής 
χορωδιακής δημιουργίας, ερμή­
νευσαν το καλοκαίρι του 1984 
στο Ηράκλειο σε πρώτη παγκό­
σμια εκτέλεση, έργα του Έλλη­
να συνθέτη της Αναγέννησης 
Φραγκίσκου Λεονταρίτη. Συμμε­
τείχαν στις εκδηλώσεις του υφυ­
πουργείου Νέας Γενιάς στη 
Ρόδο, στα Δημήτρια, στα Αρκά- 
δια, Αταλάντη, Πάτρα, Εκάλη, Η­
ράκλειο, στις εκδηλώσεις του 
ΥΠΠΟ Χάλκη 85, στις γιορτές για 
τα 2.300χρόνια της Θεσ/κης, στο 
φεστιβάλ της Πεντέλης, στο φε­
στιβάλ της Πάτρας, στη Χιο, Λά­
ρισα, Καλάβρυτα, Ιωάννινα κ.α.

Τον Απρίλιο του 1985 παρου­
σίασαν σε πρώτη παγκόσμια ε­
κτέλεση το REQUIEM του Μίκη 
Θεοδωράκη στην Αθήνα, που ε- 
παναλήφθηκε από τότε 5 φορές 
(την τελευταία στις 22-2-36 στην 
επέτειο της κατάληψης της Νο­
μικής από τους φοιτητές το 
1973).

Συγχρόνως με το συναυλιακό 
πρόγραμμα ψάλλουν και τη Λει­
τουργία I. Χρυσοστόμου του Μί- 
κη Θεοδωράκη και του Θόδωρου 
Παπακωνσταντίνου σε εκκλησίες 
πολλών πόλεων.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ■ Τηλ. 223.390

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΥ ΧΙΛΣ Νο 2
Ο υπέροχος κωμικός φαινόμενο ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ φτάνει στο α­
ποκορύφωμα του. Μαζί του η εκρηκτική ΜΠΡΙΓΚΙΤΕ ΝΙΛΣΕΝ.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ 
Α ΠΡΟΒΟΛΗ

Το ίνδαλμα της νεολαίας ΡΟΜΠ ΛΟΟΥ στην ταινία για τα νιά­
τα και τον έρωτα

Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου 
(Νεκροταφείο) στο χωριό Μάρθα 
Πεδιάδας, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΗΛΙΑΔΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ηλιάδης.

Τα παιδιά: Ιωάννα και Νίκος Κοκονοζάκης, Δέσποινα και Σταύ­
ρος Μπιτσακάκης, Κρυστάλλη και Μιχάλης Μαργαριτάκης, 
Ελένη Ηλιάδου, Όλγα και Αντώνης Βικτωράτος.
Τα εγγόνια.

Τ° Δ0σΠΛαηνι<Ρ<>ΤΟΟΤΡ<,*1ύμε 
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ΒοήβΠ^

νο και μαγνητοσκόπησε για την 
τηλεόραση δέκα.

Συμμετείχαν ακόμη σε δίσκο- 
γραφικές παραγωγές και ηχο­
γραφήσεις μουσικής για 
κινηματογράφο, μπαλέτο (Φεστι­
βάλ Αθηνών), το Εθνικό Θέατρο 
κ.λ.π.

Το συγκρότημα που διευθύνει

ο Αντ. Κοντογεωργίου αποτε­
λούν οι Μάρθα Αράπη, Μίσα Ικέ- 
ουτσι, Αντιγόνη Κερετζή, Φαίδρα 
Κωνσταντινίδου, Αρετή Στεφανί- 
δου, Όλγα Τσακραλίδου, Κίμων 
Βασιλόπουλος, Γιώργος Βλατής, 
Στέλιος Γιαννακούλας, Γιάννης 
Παπακωνσταντίνου, Λευτέρης 
Σταθόπουλος.

Το Σάββατο 13 Αυγούστου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. τελώ μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου, για την συμπλήρωση 40 η­
μερών από το θάνατο του αγαπημένου μου πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΤ. ΒΕΡΓΗ
και καλώ τους συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την μνή­
μην του.
Η κόρη: Νίτσα Βέργη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Κριτζά.

Την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού
* ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ. ΒΙΔΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Πέτρου και Παύλου στο 
χωριό Καλέσα. Καλούμε συγγενείς και φίλου; να παρευ­
ρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Ρα
σούλη Λευτέρης και Κατίνα Καρουζάκη, Μιχάλης και Γιαν- 
νούλα Μιχελουδάκη, Νίκος και Νίκη Κοσμαδάκη, Μανώλης 
Βιδάκης, Νίκος και Λίλα Βιδάκη, Βαγγέλης Βιδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Με την συμπλήρωση ενός χρό­
νου από τότε που έφυγε για πάν­
τα ο αγαπημένος μας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΑΚΙΔΗΣ 
τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. μνημόσυ­
νο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο).
Η σύζυγος: Μαρίκα Φακίδη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Έλλη 
Φακίδη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΠΑΛΑΑΣ»
Η λάμψη 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τζέημς Μποντ 007 Καζίνο Ρουαγιάλ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο κυνηγός 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Το πάρτυ
«ΑΙΓΛΗ»
Η αποστολή
«ΑΜΟΡΕ»
Ο μπάτσος του Μπέβερυ Χιλς No 2
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο μοναχικός και το κορίτσι 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο άνθρωπος απ’ το χιονισμένο 
ποτάμι
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικά τρίγωνα

Συνεργάστηκαν με την Κρατι­
κή Ορχήστρα Θεσ/κης και την Ελ­
ληνική Καμμεράτα σε έργα Bach 
και Αστρινίδη, τη χορωδία του 
Δήμου Θεσ/κης. Πραγματοποιή- 
θησαν πλήθος συναυλιών με 
πολλά έργα σε πρώτες ελληνικές 
εκτελέσεις. Η ΕΡΤ αναμετάδοσε 
τρεις από αυτές από το ραδιόφω-

Το Σάββατο 13 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Λίλιαν 
Δρακωνάκη, Χρήστος Δρακωνά

κης, Μιχάλης και Θεοδοσία Καμπουράκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο 

-Δουλουφάκης (Λιοντάρια)
•Απο 08.00-24.00

-Πετράκη Μαρίνα Αγ. Μηνά 18
•Απο 08.00-22.00

-Λιοδάκης Πλ.Κορνάρου
•Απο 08.00-20.30

-Κασαπάκη Χανιώπορτα 
-Κλαψινάκη πλ. Ατσαλένιου

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
■Βενιζέλειο
-Αγ. Γεώργιος
■Αγ. Χαράλαμπος
•Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Αλατσατιανός Λ. Λ.Κνωσού 137
Σταυρουλάκης Εμμ.Λ.ΕΘν.Αντιστ. 119 
Ξενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Σαμπροβαλάκης I. Ν.Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μανίκας-ΚαραμιχάληςΛ.Κνωσού 154

ΚουκουνάραςΤέρμα Χριστ. Ξυλούρη

I Πέρασε μήνας κιόλας απ’
I τη βραδκϋΤης 2ης Ιουλίου που 
I στα κέντρο διασκέδασής «Α- 
I ΠΟΣΠΕΡΠΉΣ» οι Αλατσοπα- 
I νοί της πόλης μας είχαν την 
I πρωτοβουλία κι έστησαν ενα 
I γλέντι με την ομορφιά και το 
I ξεχωριστό χρώμα που μόνο ε- 
I κείνοι ξέρουν να οργανώνουν, 
I Αυτοί που πήραμε μέρος 
I είχαμε την ευκαιρία να απο- 
I λούσουμε για μια ακόμα φο- 
I ρά απο κοντά τους νόστιμους 
I μεζέδες, εκλεκτό άφθονο κρο 
I σί και ξεχωριστή κι αυτή τη 
I φορά μουσική κω τραγούδια 
I απο την ορχήστρα ΜΑ ΥΡΟ 
I ΣΕΛΙΝΟΥ και τους κσταξιω- 
I μένους στο χώρο 
I τραγουδιστές Ανδρέα Διλβόη, 
I Ακη Κάργατζη και Κατερίνα 
I Καμαρπη.
| Ακούστηκαν απο παλιά 

I νοσταλγικά τραγούδια μέχρι 
I την Αλαισατιονή και τους 
I τούρκικους αμανέδες,
I Στόμα δεν έμεινε που δεν 
I συνόδευε στις γλυκιές μελω- 
I δίες κι όλοι πήραν τη βόλτα 
I τους στο άκουσμα «ου παλιών 
I εκείνων ρεμπέτικων.
I Και σ’ όλα τούτα ονάμε- 
I σα κυρίαρχη και πρωταρχικά 
I θέση είχε το χορευτικό συγ- 
I κρότημα του συλλόγου που 

για πρώτη φορά έκαμε την εμ­
φάνιση του με γνήσιες παρα-

I δασιακές στολές χορεύοντας 
τον εθνικό πια μπάλο και το 
μερακλίδικα χασάπικο.

Αξιοι Αλαταατιανοί.
Χορό και τιμή μαυ να ζω κον­
τά σας στιγμές σαν και τις ηα-

I ραπάνω.
Ένας φίλος σας

Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας Εμπόρου, τελούμε 4οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας κόρης, αδελφής, ανεψιάς και 
εξαδέλφης

ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Ο πατέρας: Γεώργιος Φου- 
καράκης.

Η αδελφή: Μαρίκα Φουκαράκη. Οι Θείοι, τα εξαδέλφια.

.] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Λ.Ικάρου 13

Μιχάλης Μπροκάκης 
Ηλεκτρ/γος Μηχανικός 

Γιώτα Γιαννοπούλου 
Οδοντίατρος 

αρραβωνιάστηκαν. Θερμά συγ­
χαρητήρια.

1. Ένα πρωί πήγα στο Κατήτα 
Εθνικής Τραπέζης Λ.Καλοκαιρι- 
νού ΧανίωνΠ όρτα. Εκεί βρέθη­
κε ο Αντώνης Γρύλος που 
υπηρετεί στην Περιφερειακή 
Κρήτης της Εθνικής. Γνωστός 
και φίλος. Μου είπε λοιπόν πως 
του άρεσε αυτό που είχα γpάyει 
στην Πατρίδα για τον κ. Πελεκα- 
νάκη που είναι Δ/ντής στο κατά­
στημα αυτό.

Δεν του έγραμες όμως κα­
μιά μαντινάδα που είναι ανύπαν­
τρος. Θα πω τώρα πρώτα τη δική 
σου και μετά βλέπομε.
Ο Γρύλος είναι τυχερό, 
ν’ ανεβοκατεβάζει, 
Και σε μπελά τους φίλους του 
καθημερνά να βάζει.

Η μαντινάδα άρεσε πολύ 
στον υποδήή Μανόλη Κωνσταν- 
τινίδη, ξεράθηκε στα γέλια. Ως 
φάνηκε ο φίλος Γρύλος σαν 
πρόσωπο απο τη θέση που κατέ­
χει τους ανεβοκατεβάζει τα σχο- 
λινά τους και τους άρεσε η 
μαντινάδα. Μου ζήτησε να φτιά­
ξω μια και ο κ. Πελεκανάκης γι’ 
αυτόν και του είπα.

Με μαντινάδα Θα στο πω 
φίλε Πελεκανάκη, 
πως δεν γλυτώνει άνθρωπος 
τσ’ αγάπης το κανάκι.

Εύχομαι λοιπόν γρήγορα να 
τον καμαρώσομε γαμπρό.

2. Με το φίλο μου I ιαννη 
Αγγελάκη καθόμαστε μια μέρα 
στο σπίτι μου στο Σαραντάρι. Λέ-

γάμε λοιπόν πως όταν ο ένας 
απο τους δυο φίλους ξέρει καλά

τα χαρίσματα ή ελαττώματα κοι­
νού γνωστού τα λέει στο φίλο

του και αυτός προσέχει και φέ­
ρεται ανάλογα. Λέει μία στιγμή 
ο φίλος Γιάννης: Όταν όμως τα 
γνωρίζουν και οι δύο, οπωσδή­
ποτε είναι καλύτερα. Εννούσε 
κάποιον γνωστό και στους δύο 
μας-

3. Ο Γιώργος Βπώρος κά­
θε μέρα γράφει τη δική του πρω­
τότυπη Κρητική ιστορία.

Ακόυσα το Σάββατο μερικά 
σόρδινα απο το νέο δίσκο του, 
που μας είπε απο την εκπομπή 
της ΕΡΤ 2 Ηρακλείου. Όμορφες 
ιστορίες που θα μείνουν για πάν­
τα στον τόπο που γεννήθηκανε. 
Μοναδικός στην εκτέλεση και 
ευχάριστος ικανοποιεί όλους 
που κάθε Σάββατο στις 10.10 
π.μ. παρακολουθούν τις εκπομ­
πές του. Εμείς οι φίλοι της Κρη­
τικής Μουσικής ν ιώθουμε 
ιδιαίτερη ικανοποίηση γιατί οι 
εκπομπές του συμπληρώνονται 
με όμορφες κοντυλιές.

Φίλε Γιώργη γέλασα ιδιαί­
τερα με τα φασόλια, το Γρυλιό 
(απαραίτητος άνθρωπος) το» 
Κούβο που έτρωγε τους πασα­
τέμπους μέσα στο σινεμά, και τα 
δυο παιδιά στο Βενιζέλειο. Οι 
δίσκοι και οι κασσέτες του Γιώρ­
γη Βιτώρου, είναι απαραίτητες 
για κάθε σπίτι στην Κρήτη. Έχο­
με όλοι υποχρέωση να βοηθού­
με το δημιουργό με αυτή μας τη

συμμετοχή. Με την ευκαιρία του 
χαρίζω μια μαντινάδα.

Με μαντινάδα θα το πω 
στο Γιώργη το Βιτώρο,

πως κάνουνε τα σόρδινα 
πολύ μεγάλο ντόρο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΑΔΑΡΙΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Μαδαριωτάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Όλγα Μαδαριωτάκη, Πιπίνα Μαδα- 
ριωτάκη, Κώστας και Ελένη Περάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 13 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το Θάνατο 
του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και Θείου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ X. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗ 
Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ανα­
στασία Νικολετάκη, Καίτη και

Παναγιώτης Καράμπελας.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Ευαγγελία Νικολετάκη, Κατίνα Νι- 
κολετάκη, Νικόλαος και Μαρία Φακιωλάκη, Ιωάννης και Άν­
να Αθανασιάδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και αδελφού 

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΒΟΓΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Μαρί­
να Βογοπούλου, Ανδρονίκη χα

Βογοπούλου. Οι λοιποί συγγενείς.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΑΙΚΑΡΗ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ-VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

1 ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2ΠΟ|ΚΙΛΙΑ 3 ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

ESKIMO, EISLER, MUCINEX, SEB, BRAUN
RONIC, CRONIC, HOBY, CALOR. KENWOOD κ,λπ. 
MONO στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΑΑΚΗΕ-ίΚΟΥΛΙΚΑΡΗΙ οε

Μόνο η σιγουριά ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ - ΣΚΟΥΑΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει ουστές αγορές στα ηλεκτρικά 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα: SONY, SABA. PHILIPS, GRUNDIG, 
TELEFUNGEN, HITACHI. PANASONIC, J.V.C., 
AKAI. BRANDT. SHARP, FICHER, TOSHIBA. AEG, 
SIEMENS, HOOVER, CANDY, PHILCO, ELCO,
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ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΖΩΑ
Αμεσα μέτρα για 

την προστασία των δασών

Ερώτηση Δρεττάκη 
για την ζωοκλοπή

ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
Ολοκληρωμένες προτάσεις με στόχο την προστασία των δασών και του περιβάλλοντος από 

τον κίνδυνο των πυρκαγιών διατύπωσε σε ανακοίνωσή της η Γενική Συνομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων Ελλάδας. Στην ανακοίνωση επισημαίνεται ότι οι δασικές εκτάσεις μαζί με τις αγροτικές 
καλλιέργειες και την κτηνοτροφία έχουν υηοστεί τεράστιες ζημιές από τις φε τ ινές μεγάλες και 
συχνές πυρκαγιές και εμπρησμούς, με ανυπολόγιστες συνέπειες στη φύση, το περιβάλλον, στην 
ποιότητα ζωής του λαού μας, στον τουρισμό και στον πολιτισμό μας, στην εθνική οικονομία και
στο ίδιο το μέλλον της χώρας μας.

Η ΓΕΣΑΣΕ θεωρεί ότι το 
πρόβλημα της προστασίας των 
δασών και του περιβάλλοντος α­
παιτεί τη λήμη άμεσων και ουσια­
στικών μέτρων με μακροπρόθε­
σμη ισχύ και απόδοση όπως είναι:

—1. Η θεσμοθέτηση ενιαίου 
φορέα δασοπροστασίας με ου­
σιαστική συμμετοχή όλων των εν­
διαφερομένων φορέων, με 
αποκεντρωμένη δομή και λειτουρ­
γία και με περιεχόμενο το συντο­
νισμό και την οργάνωση του 
αντιπυρικού αγώνα και γενικότε­
ρα την προστασία και ανάπτυξη 
του δασικού πλούτου της χώρας.

—2. Η ουσιαστική αύξηση των

δαπανών για τα δάση και τη δα­
σική οικονομία, ιδιαίτερα για έρ­
γα υποδομής στην πρόλημη των 
πυρκαγιών (αντιπυρικές ζώνες, α­
γροτικοί και δασικοί δρόμοι, πυ- 
ροφυλάκια, υδατοδεξαμενές, 
ασύρματοι και άλλα σύγχρονα τε­
χνικά μέσα κλπ.)

—3. Η σύνταξη δασικού κτημα­
τολογίου στα πλαίσια της άμεσης 
εφαρμογής του εθνικού κτηματο­
λογίου για τον καθορισμό των 
χρήσεων γης και τη λύση του ιδιο­
κτησιακού προβλήματος.

—4. Η άμεση κατάργηση του 
αντιδασικού Νόμου 998/79 και η 
μήφιση ενός καινούριου - 
σύγχρονου νόμου για την προστα-

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πα­
τέρα, γιο και αδελφό

ΜΗΝΑ ΚΑΛΩΣΥΝΑΚΗ
που πέθανε στην Αθήνα κηδεύο­
με σήμερα Πέμπτη 11 Αυγούστου 
1988 και ώρα 5.30’ μ.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Παντελεήμονα του χωριού Ε­
λιά Πεδιάδος, και παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως συνο­
δεύσουν την εκφορά του λειψά­
νου του.
Η σύζυγος: Φωτεινή Καλω- 
συνάκη.

Τα παιδια: Ζαχαρίας - Δημήτρης Καλωσυνάκης.
Η μητέρα: Ελένη Καλωσυνάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
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σία των δασών.
— 5. Η εφαρμογή ενός 

άμεσου-ταχύρυθμου προγράμμα­
τος αναδάσωσης, όλων των κα­
μένων δασών και δασικών 
εκτάσεων που σε καμιά περίπτω­
ση δεν πρέπει να πέσουν στα χέ­
ρια και στην κερδοσκοπία 
καταπατητών και οικοπεδοφάγων.

— 6. Η ενίσχυση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και των Συν/σμών, 
για την προστασία των δασών, την 
ενεργότερη συμμετοχή τους στην 
πρόληνη και καταστολή των πυρ­
καγιών, την αξιοποίηση του δά­
σους σε όφελος του λαού.

— 7. Η οργάνωση πλατειάς ενη­
μερωτικής εκστρατείας από τους 
αρμόδιους φορείς και τα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης στο λαό και 
στα σχολεία για το ρόλο των δα­
σών και του περιβάλλοντος στην 
ποιότητα ζωής.

— 8. Η άμεση αποζημίωση ό­
λων των πληγέντων αγροτών και 
κτηνοτροφών που έπαθαν ζημιές 
από τις πυρκαγιές.

Η ΓΕΣΑΣΕ καλεί όλες τις Ο­
μοσπονδίες Αγροτικών Συλλόγων, 
τους Αγροτικούς συλλόγους και 
τους αγρότες όλης της χώρας, σε 
συνεργασία με τους Συνεταιρι­
σμούς και την Τοπική Αυτοδιοί­
κηση, να αγωνιστούν για την 
προστασία των δασών και του δα­
σικού πλούτου της χώρας μας, να 
ενεργοποιηθούν εθελοντικά- 
μαζικά στην πρόληυη και κατα­
στολή των πυρκαγιών.

Ερώτηση με θέμα την πάτα­
ξη της ζωοκλοπής καταθέτει σή­
μερα στη Βουλή ο Ανεξάρτητος 
Βουλευτής κ. Μανόλης Δρεττά- 

. «πς-
Στην ερώτηση που απευθύ­

νεται προς τους υπουργούς Δη­
μόσιας Τάξης Εσωτερικών, 
Δικαιοσύνης, Οικονομικών, Εθνι­
κής Οικονομίας και Γεωργίας α- 
ναφέρεται:

Επ( δεκαετίες τώρα η μάστι­
γα της ζωοκλοπής προκαλε(, κυ­
ριολεκτικά, ανεπανόρθωτα 
πλήγματα στην ύπαιθρο και φυ­
γή από την κτηνοτροφία. Έξαρ­
ση παρουσιάζει η ζωοκλοπή σε 
περιόδους εορτών και το καλο­
καίρι (στη διάρκεια του οποίου οι 
κλέφτες επεκτείνουν τη «δρα- 
στηριότητά· τους και στην αρπα­
γή της σοδειάς διάφορων 
γεωργικών προϊόντων).

Τόσο επί Κυβερνήσεων Ν.Δ. 
όσο και επί Κυβερνήσεων 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. γίνονται συσκέψεις επί 
συσκέψεων (επί Κυβερνήσεων 
ΠΑ.ΣΟ.Κ, μάλιστα, ψηφίστηκε και 
νέος νόμος για την πάταξη της 
ζωοκλοπής), συγκροτούνται ειδι­
κά αποσπάσματα, γίνονται δηλώ-

σεις επί δηλώσεων για τα μέτρα 
που παίρνονται εναντίον της μά­
στιγας της ζωοκλοπής, αλλά, δυ­
στυχώς, η ζωοκλοπή αντί να 
περιορίζεται επεκτείνεται και οι 
ζωοκλέφτες- στις περισσότερες 
περιπτώσεις- παραμένουν ασύ- 
ληπτοι. Τελευταία, μάλιστα, έ­
χουν τελείως αποβρασυνθεί και 
επιτίθενται εναντίον αστυνομι­
κών, χρησιμοποιούν όπλα κ.λ.π.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουρ­
γοί Δημόσιας Τάξης, Εσωτερι­
κών, Δικαιοσύνης, Οικονομικών, 
Εθνικής Οικονομίας και Γε- 
ωργίας:

(α) Ποια πρόσθετα μέτρα 
πρόκειται να λάβουν μέσα σ’ αυ­
τό το μήνα για την πάταξη της 
ζωοκλοπής;

(β) Ποιο μεσοπρόθεσμο και 
ποιο μακροπρόθεσμο σχέδιο έ­
χει εκπονηθεί για τον ίδιο σκοπό; 
και, τέλος

γ) Ποια άλλα μέτρα (νομοθε­
τικά, διοικητικά, οικονομικά 
κ.λ.π.) πρόκειται να λάβει η Κυ­
βέρνηση για την οριστική εξάλει­
ψη της μάστιγας της ζωοκλοπής;

Η παιδεία μας
Συνέχεια από τη σελ. 1

πάρουν τα όνειρά τους και να 
τους τα πετάξουν στον σκουπιδο- 
τενεκέ; Τι γίνονται μετά απ’ αυ­
τό οι εκατό δέκα χιλιάδες; Είναι 
τάχα η βαδμολογία και γενικά το 
σύστημα εισαγωγής αυτό που 
κρίνει την νοημοσύνη των νέων 
μας; Κι αν έτσι είναι, ποιο φρι- 
κτό συμπέρασμα βγαίνει; Δε ση­
μαίνει τάχα πως μόνο το είκοσι 
στα εκατό έχει νοημοσύνη που 
του επιτρέπει να' χει δικαίωμα 
στη γνώση; Δηλαδή οι άλλοι εί­
ναι ανίκανοι να μάδουν;

Ναι, εκεί οδηγεί και το φε- 
τεινό σύστημα, που τόσο διατυμ- 
πανίστηκε στην μέση της 
χρονιάς, κι είχε προκαλέσει α­
ναστάτωση στα παιδιά. Παιδιά, 
που το υπουργείο τα βλέπει πε-

IAN TOURS
ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΕΒΑΝΣ 32 - Τηλ. 286336

Από τη Α. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ.'224.600 ·

α) ΤΟΥΡΚΙΑ · 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1,8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ. 
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
βήμερη, 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ βήμερες
ΡΟΔΟΥ 16 Αυγ. & 30 Σετπ.— ΘΕΣ/ΚΗ 2 Σεπτ. (Έκθεση)— ΚΕΡ­

ΚΥΡΑΣ 10 Σεπτ.
(Δεκτά και τα δελτία Κοιν. Τουρισμού) 

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήση: 19 Αυγούστου.

ρίπου ως... ινδικά χοιρίδια και 
δίδει ευκαιρίες στους σοφολο­
γιότατους εγκεφάλους του, να 
πειραματίζονται μ’ αυτά. Παιδιά 
πειραματόζωα, γενιές πειραμα­
τόζωων, που γεννιώνται, ανα- 
δρέφονται και φτάνουν σε ηλικία 
για ν’ αποδεκατίζονται με τους 
πειραματισμούς της πολιτικής.

Μα, είναι δυνατό νάναι δέ­
μα της α ή της 6' πολιτικής η παι­
δεία μας; Κι όμως, αυτό είναι. 
Υπόδεση πολιτικής, ένα καδαρά 
εδνικό δέμα, που δάπρεπε νάχει 
υyω^εί πάνω από μικροκομμα- 
τισμούς και πολιτικές σκοπιμό­
τητες. Παιδεία-κλωτοοσκούφι 
στα πόδια των πολιτικών, όπως 
και όλα τα άλλα δέματα και προ­
βλήματα του τόπου. Και στο με­
ταξύ περνούν οι γενιές των 
νέων, και χάνονται με τσακισμέ­
να φτερά για να γεμίζουν τον τό­
πο με αεριτζήδες, δουλειές του 
ποδαριού, προχειρότατες και ότι 
άλλο επιβάλλει το ένστικτο της 
επιβίωσης.

* Και για να τελειώνουμε: Εί­
ναι δυνατό να φτιάχνεις ένα σύ­
στημα, να πειραματίζεσαι, ν’ 
αποτυχαίνεις και να τ’ αλλάζεις 
και να μη λες ούτε εκείνο το «με 
συγχωρείτε, λάδος» που λέμε ό­
ταν πάρουμε ένα λάδος αριδμό 
τηλεφώνου; Είναι δυνατό να με­
ταχειρίζονται έτσι ότι όμορφο έ­
χει ένας λαός;

22. Σ2ΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ2

Το κοσμικό Κέντρο

«ΤΟ ΜΩΡΟ»
Είναι το κέντρο που αγάπησε το Ηράκλειο. 

Κάθε βράδυ κέφι, χορός, τραγούδι.

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ

Δεχόμεθα γεύματα δΓ αρραβώνες, γόμους, βαπτίσεις.
Ρεζερβέ: Τηλέφωνο 255469

Παραδίδονται τον Σεπτέμβρη 
οι κατοικίες στο Γάζι

Το πρώτο δεκαήμερο του 
Σεπτεμβρίου θα παραδοθούν 
στους δικαιούχους οι εργατικές 
κατοικίες στο Γάζι.

Στη συμφωνία αυτή δεσμεύ­
τηκαν χθές στη διάρκεια σύσκε-

Η ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Στις 7 απόψε φθάνει στην πό­
λη μας η Ιταλίδα Βουλευτής 
ILONA STALLER που με το όνο­
μα ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ έγινε πάγκο- 
σμίως γνωστή, όχι για την 
βουλευτική της ιδιότητα, αλλά 
για τις προκλητικές εμφανίσεις 
της.

Την διάσημη Ιταλίδα P.S. συνο­
δεύουν ο παραγωγός του Κινη­
ματογράφου Μ. ΛΕΦΑΚΗΣ, η 
παρτεναίρ της, οι τεχνικοί του 
SHOW και η προσωπική της α­
σφάλεια.

Η ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ θα πραγματο­
ποιήσει σε Ντίσκο του Ηρακλείου 
δυο εμφανίσεις.

Συγκεκριμένα απόψε το βράδυ 
από την πίστα θα απαντήσει σε 
ερωτήσεις που θα τις υποβάλ­
λουν, τόσο οι δημοσιογράφοι, 
όσα και το κοινό.

Η εκδήλωση αυτή παρουσιάζει 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον διότι για 
πρώτη φορά η ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ θα 
χρησιμοποιήσει το μυαλό της, σε 
δημόσια εμφάνιση για ν’ ανταπε- 
ξέλθει στις διάφορες καυτές και 
οπωσδήποτε δύσκολες ερωτή­
σεις, ενώ στην εμφάνιση της Πα­
ρασκευής τα πράγματα είναι 
απλά, αφού χρησιμοποιώντας το 
καλλίγραμμο σώμα της θα 
παρουσιάσει ένα αποκαλυπτικό 
δύωρο SHOW με την βοήθεια της 
παρτεναίρ της και των τεχνικών 
που την συνοδεύουν.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ*
ΔΩΡΕΕΣ *
Συνέχεια από τη σελ. 1

-Στη μνήμη Τιμοθέου Κα- 
λαμπερίδη η οικογένεια του κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ 
ο Αγιος Μηνάς.

■Η δις Ελένη Βαρβεράκη 
Συμβ/φος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 όπως διατεθούν 
1)δρχ. 5.000 στη μνήμη Χρυσής 
Παπαδάκη 2)δρχ. 5.000 στη μνή­
μη του πατέρα της Γεωργίου Βαρ­
βεράκη για τα ιδρύματα Παναγίας 
Καλυβιανής.

Ή οικογ. Σπύρου Γ.Σακαλά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη Ελπινίκης Σακα- 
λάκη για το σπίτι αγάπης ενορίας 
Αγίου Μηνά.

0ΜΗΡ0ΛΗΣ

ψης που έγινε στη Νομαρχία 
Ηρακλείου οι εκπρόσωποι του 
ΕΚΗ (κ.Κουράκης) του ΟΕΚ (κ. 
Φουντουλάκης) και η Νομάρχης 
κ. Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου.

Στην ίδια σύσκεψη αποφασί- 
σθηκε να στεγασθεί το δημοτικό 
σχολείο της περιοχής σε αίθου­
σες που ήδη υπάρχουν ενώ πα-

κή απο τα αλληλοσυγκρουόμενα 
σχέδια του ΥΠΕΧΩΔΕ και του Δή­
μου. Στη_σύσκεψη στην οποία πή­
ρε μέρος και ο Αντιδήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Σταρίδας αποφασί- 
σθηκε να γίνει συνάντηση για το 
θέμα αυτό με τον αναπληρωτή υ­
πουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. Παπαστε- 
φανάκη.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ράλληλα η Νομάρχης δεσμεύ- 
θηκε ότι θα καταβληθεί προσπά­
θεια για μόνιμη λύση με ανέγερ­
ση σχολικού κτιρίου.

ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ 
ΣΤΙΣ ΠΑΤΕΛΛΕΣ

Στο μεταξύ δεν έγινε δυνα­
τόν στη σύσκεψη να υπάρξει διέ­
ξοδος στο πρόβλημα εμπλοκής 
των ρυμοτομικών σχεδίων στην 
περιοχή των Πατελλών όπου αρ­
χικά σχεδιαζόταν απο τον ΟΕΚ η 
ανέγερση 231 εργατικών κατοι­
κιών. Όπως είναι ήδη γνωστό 
στον χώρο αυτό υπάρχει εμπλο­

11-8-1988
N. Υόρκης 149,128 155,277
Δ. Γερμανίας 77,645 80,846
Γ αλλίας 23,017 23,966
Αγγλίας 251,424 261,792
Ελβετίας 92,792 96,619
Ολλανδίας 68,794 71,631
Ιταλίας 10,520 10,954
Δανίας 20,350 21,180
Αυστρίας 11,060 11,510
Σουηδίας 22,774 23,713
Νορβηγίας 21,389 22,271

ΚΟΠΗΚΕ Η ΑΝΑΣΑ
Συνέχεια από τη σελ. 1

Στα Μαθηματικά έγραψα πάνω 
από τη βάση (88), αλλά δεν περ­
νάω, διότι δεν έχω γράψει συνο­
λικά τόσο καλά όσο χρειάζεται 
ώστε να πιάσω τα απαιτούμενα 
μόρια».

Κατερίνα Σφακιανάκη από την 
2η Δέσμη: «Έδωσα μόνο έκθεση 
και πήγα καλά, πήρα 138, πρέπει 
να περνάω στο Βιολογικό».

Παπαδομιχελάκης Παναγιώ­
της 4η δέσμη: «Στο βασικό μάθη­
μα πήρα 90, στην έκθεση 88. Δεν 
περνάω όμως στα ΤΕΙ διότι στην 
Ιστορία πήρα 18 και δεν συμπλη­
ρώνω τα απαραίτητα μόρια».

Δουλγεράκη Μαρία 3η δέσμη: 
«Στην έκθεση πήρα 132 και στην 
Ιστορία 154. Αυτά τα δύο μαθή­
ματα έδινα φέτος. Μάλλον περ­
νάω στη Νομική ή στην Αγγλική 
Φιλολογία στην Θεσσαλονίκη. Η 
Τρίτη Δέσμη πήγε καλά φέτος. 
Το καινούριο σύστημα εισαγω­
γής, μου φαίνεται πιο καλό. Δεν

παρατήρησε διαφορά με το πέ­
ρυσι νό».

Κατερίνα Ταβλαδωράκη 4η Δέ­
σμη: «Πρέπει να περνάω στην Α- 
ΣΟΕ. Έδωσα μόνο έκθεση στην 
οποία πήρα 125. Το φετεινό σύ­
στημα πιστεύω ότι είναι πιο αν­
τικειμενικό. Τα παιδιά ευνοού­
νται από την εξαίρεση του απο­
λυτηρίου, για την εισαγωγή τους 
στις Ανώτερες και Ανώτατες 
Σχολές».

Στρατός Χριστοδούλου 2η Δέ­
σμη: «Έδινα μόνο Φυσική και έ­
γραψα 145. Θέλω να περάσω 
στην Οδοντιατρική αλλά δεν ξέ­
ρω αν αυτό θα γίνει τελικά. Θα 
εξαρτηθεί από τις βάσεις».

Σταύρος Παπουτσάκης 4η Δέ­
σμη: «Από τους βαθμούς μου εί­
μαι ευχαριστημένος και πιστεύω 
ότι κάπου θα περάσω. Τα θέμα­
τα των εξετάσεων ήταν κατανοη­
τά αλλά στην έκθεση και κυρίως 
στα μαθηματικά είχαμε μεγάλη 
αποτυχία».

Γ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗΣ

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για:

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους'
ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - ΤΠλ. 287.206 ■ 283.506 I

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

ARMAOS
S Ε C^U R I τ Υ SA

Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ. Παπανδρέου 11 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ® 237426 · Fax 235220 

® SERVICE 237294

ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΛΟΓΙΑ
ΣΚΗΝΕΣ 

ΕΠΙΠΛΑ ΕΞΟΧΗΣ ΣΚΙ ΒΟΥΝΟΥ

ΕΚΠΤΩΣΗ
60%

ΕΚΠΤΩΣΗ
40%

ΣΚΗΝΗ 3 AT. ΓΑΛΛΙΑΣ ΙΒΑΗδρχ 9.407 δρχ. 
ΤΡΑΠΕΖΙ MET. ΙΤΑΛΙΑΣ 1604δρχ. 3.840 δρχ.

ΣΚΙ HEAD ΑΥΣΤΡΙΑΣ 12360δρχ 10.410 δρχ.
ΣΚΙ DYNAMIC ΓΑΛΛΙΑΣ 229θθδρχ 11794 δρχ
ΔΕΣΤΡΑ SALOMON ΓΑΛ 11264δρχ. 7.960 δρχ
ΜΠΟΤΕΣ ROCES ΓΓΑΛ. 12909δρχ 7.740 δρχ.

ΤΩΡΑ

Μ ΑΠΩ ΑΝΔΡΙΚΑ, 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΕΚΠΤΩΣΗ 
30%

ΑΝΔΡ. ΣΛΙΠ 
ΑΝΔΡ ΣΟΡΤΣ 
ΓΥΝ. ΜΠΙΚΙΝΙ 
ΓΎΝ. ΟΛΟΣΩΜΟ 
ΠΑΙΔ-ΣΛίΠ 
ΠΑ1Δ. ΣΟΡΤΣ

2426δρχ. 1.698 δρχ.
2£1Μρχ 1.830 δρχ. 
3499δρχ 2.178 δρχ. 
134Μρχ. 2338 δρχ. 
L42WPX 994 δρχ. 
1966δρχ 1372 δρχ.

ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ 
ΕΚΠΤΩΣΗ 
40%

ΜΠΟΥΦΑΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ
ΜΠΟΥΦΑΝ
ΜΠΟΥΦΑΝ
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ

UW6PX. 6.570 δρχ 
αΐ»δρχ 6.690 δρχ. 
1145Μρχ 6.870 δρχ. 
5S966PX 1597 δρχ. 
8Λ5Μρχ 5J706px

ΕΝΔΥΣΗ 
ΤΕΝΝΙΣ DUNLOP 

ΕΚΠΤΩΣΗ 
50%

Mnxa νογραφη θείτε

Πληρώστε σε 10 μήνες
Oy

Ποιότητα AMSTRAD

ΜΠΛΟΥΖΑ ΠΑΛΙΑΣ
ΜΠΛΟΥΖΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
ΣΟΡΤΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
ΣΟΡΤΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

12&9δρχ 1625 δρχ. 
8759δρχ 4.375 δρχ. 
&325δρχ 1162 δρχ. 
165&δρχ. 3.825 δρχ.

1290 δρχ. 
5^9δρχ. 2.845 δρχ 

1Ο8δ&6ρχ. 5.425 δρχ 
239Μρχ 1.437 δρχ. 
450Μρχ 2.757 δρχ

£
3

ΜΠΟΥΦΑΝ ΒΑΜΒ. 
ΖΑΚΕΤΤΕΣΒΑΜΒ 
ΖΑΚΕΤΤΕΣΒΑΜΒ. 
ΦΟΥΣΤΕΣ ΒΑΜΒ 
ΦΟΥΣΤΕΣ ΒΑΜΒ

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ
ΕΝΔΥΣΗ χ

ΕΚΠΤΩΣΗ
50%

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
ρΑΘΗΝΑ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 135 (ΕΝΑΝΤΙ ΦΛΟΚΑ), Τηλ.: 69.27 289 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΤΣΙΜΙΣΚΗ 14, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 63

Εγγύηση AMSTRAD

Τιμή AMSTRAD 
Προσφορά AMSTRAD 

• H/Y 1640 ή 1512 
Με HD 20MB
PRINTER AMSTRAD 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Εμπορικό ή 

Επαγγελματικό: Για VIDEO CLUB ·
Εμπορικές Εταιρίες-Γιατρούς 
Δικηγόρους κλπ)

SINGULAR-COMPUTER LOGIC 
UNISO FT-TECHNOSOFT

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ 31/8/88
Με 20% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΚΑΙ 10 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΑΤΟΚΕΣ

τ. ΤζοΜλάκπ 4 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

τηλ.
2879€Β 
282331
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300cc σε αρίστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Φανουράκη, 
τηλ. 0897/61341 από 10.30πμ.-10.30μμ.
(Π-395) j
Κτηματομεσιτικό Γραφείο

1τ10

Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσ'αοικόΠε- 
δα εντόςιή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. ί Τηλ. 0897/61341-γραφείο,
0897/61408-οικία.
(Π-394) 1-50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
ΒΟΒΑΗή με μηχανή EVIRUND 25, 
Τρέϊλερ । έλξης, χειριστήρια. Τηλ. 
0891/23339.
(Π-393) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Αμπέλί σουλτανί ποτιστικό 35 πε­
ρίπου σφεμ. στο 18ο χλμ. προς Κυ­
παρίσσι και τμηματικό.
2) 180 πε!ρίπου μουρέλα ψι^ά.
3) Αγρός έκτασης 12 στρεμ. κατάλλη­
λος για μουρέλα.
4) Αμπέλι σουλτανί 4 στρεμ. στο

ΛΟΓΩ οικογενειακών πιέσεων ξε­
πουλάμε τα χόμπυ μας!
1) Σκάφος DRACO 4.00μ. 
MERCURY 40ιπ.
2) Μοτοσυκλέτα YAMAHA XT 550 
ENDURO.
3) Μοτοσυκλέτα SUZUKI RM 125 
MOTOCROSS.
4) Μοτοποδήλατο YAMAHA V50 
παπί.
5) Μοτοποδήλατο SUZUKI GS 50 
βεσπάκι.
6) Μοτοποδήλατο ΤΟΜΟΣ αυ­
τόματο.
7) Μοτοποδήλατο SUZUKI 
CARNA βεσπάκι.
8) Μοτοσυκλέτα YAMAHA XJ 600.
72 HP STREET εννοείται υποχρε­
ωτικός έλεγχος σε όλα.
Προλάβετε! Τηλ. 280401, από 
10πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-9μμ.
(Π-294) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΜΙ- 
ΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 4X4 με 6.500 χιλ. α­
γροτική άδεια 1.650.000

Τσαγκαράκι.
5) 100-120 χονδρολιές. 
Πληρ. τηλ. 256258.
(Π-392) I

μετρητοίς. Τηλ. 259154. 
(Π-376) 1-6

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας του πρώτου ορόφου 
65τμ. επί πλέον οι ακάλυπτοι χώροι, 
ιδανικό για γραφεία, ιατρείο, ιδιωτι­
κή επιχείρΐ]ση ή και κανονικό τριάρι. 
Ευρίσκεται στην Καλλονάδων 105 μέ­
τρα από την Έβανς. Πληροφορίες 
0892/31308 έως 10 το πρωί και από 
6-11 το βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
Ανισσαρά-Μύλους Χερσονήσου δί­
πλα Χρυσής Αμμουδιάς- 
Αγγελόπουλος 5 στρέμματα. Πληρ. 
τηλ: 285167
Π-319 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI L-300 κλούβα, 
εμπορικό, μοντέλο ’83 σε άριστη κα­
τάσταση, ατρακάριστο με αιρ κοντί- 
σιον. Τηλ: 280294 233615

(Π-391) 1-5 Π-318 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω εκτάκτου ανάγκης ε- 
πιχείρ»|ση οπωροπαντοπωλείου και 
καπνοπωλείου επί της Λεωφ. Αλεξ. 
Παπαναστασίου και Φαιστού, σε πε­
ριοχή με εξασφαλισμένη μεγάλη πε­
λατεία. Πληροφ. τηλ. 259594 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Παλαιόκαστρο 
εντός οικισμού οικόπεδο 1200 τ.μ. ο­
λόκληρο ή το μισό β) Στα Δειλινά οι­
κία σε άριστη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Τηλ: 280 341
Π-317 1-5

232115.
(Π-390) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
βιτρίνα SUPER MARKET, οάφια κ.α. 
Επίσης ενοικιάζεται πρατήριο άρτου. 
Τηλ. 258738.
(Π-389) 1-6

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τουριστικό συγκρότημα 11 επιπλωμέ­
νων διαμερισμάτων και μία ανεξάρτη­
τη βίλα 42 κλινών με πισίνα, πάρκιγκ 
σε οικόπεδο 5500 τετρ μέτρων με έρ­
γα υποδομής για μελλοντική επέκτα­
ση, πανοραμική θέα 300μ. από τη 
θάλασσα με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, αξίας δρχ. 90.000.000. Είναι δυ­
νατή και η ανταλλαγή μέρους της 
αξίας με οικόπεδο στην περιοχή Μα­
σταμπά ή και εκτός σχεδίου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Οι ενδια­
φερόμενοι μπορούν να γράψουν στην 
Διεύθυνση: «Ταχυδρομική θύρίδα 14 
Λιμ. Χερσονήσου» και θα επικοινωνή­
σω μαζί τους.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 500 τ.μ. εντός οικισμού και σε α­
πόσταση 200 μ. απο τη θάλασσα. Τηλ:
283587 
Π-316 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο απο 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τηλ:
221722
Π-324 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια απο μεγα­
λόσωμα σκυλιά τύπου μολοσού για
φύλακες. Πληρ. Ικάρου 
241822 241284
Π-348
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια 
χρώματος τιγρέ. Δεκτός 
γνησιότητας. Τηλ: 232439 
Π-347

40 Τηλ:

1-5 
μπόξερ 

έλεγχος

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι μάρκας ΦΛΩΡΕ- 
ΤΑ σε άριστη κατάσταση απο ναυτι­
κό, σε τιμή λογική. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ: 284694 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π-388) 1-3 Π-346 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να και σε τιίμή ευκαιρίας, 65 καθίσμα­
τα; 15 τραπέζια και 15 σκαμπώ 
κατάλληλα για καφετέρια. Επίσης 2 η­
λεκτρονικά. 1 μις πάκμαν κι ένα Αλ- 
κανόητ σε τραπεζάκια κιβώτια 
Σιβισίδη. Τηλ. 232332-288815.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί σε καλή κατάσταση 
με αξεσουάρ. Τιμή συζητήσιμη. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ: 288050 απο 
10π.μ.-6μ.μ. Γιώργος.
Π-344 1-3

(Π-387) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Ρέθυμνο, γωνία 
Παπαμιχελάκη και Ν. Πατελάρου 
πλησίον Δημοτικού Κήπου. Πληρ. κ.
Δανδουλάκη 
0831/28418.
(Π-386)

Γεώργιο τηλ.

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο στην Φοινικιά 
6 στρεμ. με κτιριακές εγκαταστάσεις 
σε χαμηλή τιμή 2) οικόπεδο 1950τμ. ε­
κτός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη Χωστό 
(ύψωμα) με πανοραμική θέα 3) μονο­
κατοικία 3όροφη στο κέντρο του Ηρα­
κλείου σε 2 δρόμους. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρ. στο 
χωριό Δούλι Μονοφατσίου παρα- 
πλεύρως ελαιοτριβείου. Τηλ: 232428 
απο 10π.μ.-2μ.μ.
Π-343 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες (80) 
εστιατορίου-καφετέριας Βιενέζικες 
εισαγωγής σε πολύ καλή κατάσταση. 
Επίσης πολυθρόνες μεταλλικές για 
καφετέρια (60). Πληροφορίες τηλ: 
256827 απο 10-3
Π-349 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES 123 
3 χρόνων με πολλά εξτρά. Τηλ: 
238036 απο 9π.μ.-3μ και 6μ.μ.-12

ΑΓ. Τηλ. 220112 ή 243566.
(Π-385)

(βράδυ). 
Π-341 1-4

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί PEUGEOT 505 με συμ­
μετοχή στον συν/σμό. Τηλ. 232126 κο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή MINI MARKET 
με αναγνωρισμένη πελατεία σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ: 257630

Γιώργο. 
(Π-384)

Π-329 1-3

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
1000τμ. στον Αγ. Ιωάννη στην οδό Ερ­
μή πλησίον Πανεπιστημίου Ηρα­
κλείου. Πωλείται ολόκληρο ή ανά 
500τμ. Τηλ. 232549.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ στο Ηράκλειο 
απο 24 επίσης 2 τηλέφωνα στην Αθή­
να απο 32. Πληροφορίαι τηλ: 241620 
2-3.30 μεσημέρι.
Π-328 1-3

(Π-383) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΤΑ 1000 μοντ. ’83 με κι­
νητήρα 1300. Τηλ. 287895 από 
6μμ-7μμ, 220788 από 8πμ-4μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX4 με 
AIRC σχεδόν καινούργιο 8 φορ. ίπποι. 
Δρχ. 1.800.000. Γίνονται ευκολίες
Τηλ: 285707
Π-327 1-4

(Π-382) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμμάτων πε­
ρίπου, στην Σίλαμο και στην θέση 
«Φασκομηλιά» 1.600.000 μετρητοίς 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 244043
281506
Π-326 1-4

Τηλ. 237952.
(Π-381) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL LS μοντ. 
'68. Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο 3όροφο, στο toc^jfto 
λειτουργεί επιχείρηση φούρνου, πω­
λείται μαζί με την επιχείρηση σε του­
ριστική περιοχή. Τηλ. 243.538
(Π301) 1-10

283176-280070.
(Π-380) 1-4

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 81τμ. διαμπε­
ρές α' όροφος, γωνιακό σε 2 δρόμους 
στην Πλ. Παναγίτσα Μασταμπά σε οι­
κοδομή 2όροφη 4 διαμερισμάτων.

Τηλ. 0832/ 91.157 
(Π302) 1-15

Τηλ. 238159.
(Π-379) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CB 200 σε 
καλή κατάσταση, τιμή 170.000. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χόντα BOLDOR μπλέ, κα­
λής καταστάσεως, καινούργια λάστι­
χα, εξάτμιση MARVING. Τιμή 580.000. 
Ευκολίες δεκτές. Γίνεται ανταλλαγή 
με σκάφος ή αγροτικό. Τηλ. 0897/ 
22.020 κ. Πετρόπουλος

751195-221777 από 14.00-18.00.
(Π-378) 1-2

(Π 300) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS 50mm 
μήκους 2μ. Πληρ. Κων. Στρατάκη, 
τηλ. 821214 από 6μμ.-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο 
μήσιμο 475 τ.μ. περ. Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Τηλ: 0897/22772

(Π-377) 1-10
Π-350 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βιοτεχνία κεντημάτων με 
τα κάτωθι μηχανήματα, μία MARCO ε­
ξακέφαλη, μία ZANGS εξακέφαλη η­
λεκτρονική με μαχαίρι για κοφτό. Μία 
πλεκτομηχανή ηλεκτροκίνητη και λοι­
πά βοηθητικά μηχανήματα, προγράμ­
ματα, κλωστές. Τηλ. 253730 από 
8-13πμ ώρα συναλλαγής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από
09.00-21.00 
(Π301) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες Ζαχαροπλα­
στείου σε πολύ χαμηλή τιμή. Τηλ.

(Π-375) 1-6
258.722
(Π309) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 1) μη­
χανή αλέσματος σταφυλιών 2) 4 κρα­
σοβάρελα. Τηλ 227641.
(Π-3Τ4) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
στο ΣΕΙΣΙ εντός οικισμού λίγα μέτρα 
από δρόμο προς παραλία. ΕΚΤΑΣΗ 
ένα στρέμμα. ΚΑΛΥΨΗ 600τμ. Πλη­
ροφορίες 9-12 το πρωί και 7-10 το α­
πόγευμα. Τηλ. 285708.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 1 μισάρι κου­
ζίνα λουτρό ΛΟΥΞ στον Πόρο, γωνια­
κό, οδός ΓΡΑΜΜΟΥ 23. ΟΡΟΦΟΣ 
3.500.000 δρχ. ΙΣΟΓΕΙΟ 3.000.000 
δρχ. ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ 2.500.000 δρχ.
Τηλ 285707-235389.
(Π-323) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6,5 στρ. στα Φέρ- 
μα Ιεράπετρας με 60 ελαιόδεντρα εν­
τός σχεδίου, 150 μ. απ’ την παραλία.
Τηλ 289840, 221303
Π-304 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας PONY 
μοντ 79. Τιμή 250.000 Τηλ 260.866 
(Π207) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο Α- 
τλαντίς ετοιμοπαράδοτο. Τηλ:
224545 238139
Π-365 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα (ελαιώνας) 3,5 
στρέμματα περίπου στις Μαλάδες. 
Πληρ. τηλ. 223.972 Κέντρο Ζερβού κ. 
Μιχαλόπουλο από 5-8μμ.
(Π297) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Λ. 62 Μαρτύρων 
περ. Γάζι 2200τ.μ. Τηλ. 260.609
(Π272) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ «φεράρι» 45 ίπ­
πους αμπελουργικό, δεντροκομικό.
Τηλ. 235.516 
(Π286) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

1) RESTAURANT
2) MINI MARKET 
πολυτελούς κατασκευής 
Τηλ: 227510 284463 Γιάννης
Π-355

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγειες μονοκατοι­
κίες συνεχόμενες γωνιακές επι της ο­
δού Καπετάν Μιχάλη 34 προάστιο 
Χρυσοπηγής αρχή Ολυμπου, αριστε­
ρά στην Πλατεία απο Πατέλλες. Το 
ενα είναι ενοικιασμένο 17.000 δρχ. 
στο άλλο διαμένει ο ιδιοκτήτης εως 
της παραδόσεως. Εντός σχεδίου πό- 
λεως. Σύνολο 155 τ.μ. και με προοπτι­
κή προσκυρώσεως 50 τ.μ. περίπου 
απ’ το Δήμο. Μεσίτες αποκλείονται. 
Γίνονται σχετικές ευκολίες. Τηλ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην οδό 
Κυκλάδων ετοιμοπαράδοτα. Επί­
σης και στη Μάχη Κρήτης με πα­
τάρι. Τηλ: 224545 238139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1300 
μοντ. β' εξάμηνο ’86 με 21.000 χλμ., 
πολλά αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ: 236114 απο 9π.μ.-5μ.μ.

Π-364 1-3
Π-371 1-10

222.195
Π-303 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Χ19 BERTONE SPOR 
δίπορτο, 2θέσιο, κόκκινο, EXTRA ζαν- 
τολάστιχα κλειδαριές ασφαλείας, η­
λεκτρικά παράθυρα, τενόροι 
εξάτμιση ANSA STEREO CLARIO αρί- 
στης καταστάσεως. Ευκολίες λίγες 
δεκτές ή ανταλλαγή με αγροτικό. Τι­
μή 1.500.000 ευκαιρία. Τηλ. 0897/
22.020 κ. Πετρόπουλο. 
(Π299) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα διαμε­
ρίσματα στην οδό ΝικολαΓδη απέναν­
τι από το Γυμνάσιο Θερίσσου: 1) 
τριάρι 85τμ. α' όροφος 2) τριάρι 66τμ. 
β· όροφος. Τηλ. 222200 6-8.30μμ.
(Π-215) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής 32 τ.μ. στην οδό Κονδυ- 
λάκη. Τηλ: 258413
Π-307 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ 4X4 μοντέλο 
’86 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ: 
239648 απο 5 μ.μ.-7μ.μ.
Π-306 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
A 75 καινούργιο με 3.000 χλμ. 600.000 
δρχ. φθηνότερο απ’ την τιμή αντιπρο­
σωπείας. Τηλ. 283.472
(Π235) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
(Π840) 1-KV

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π275) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 
-Bar-Cafeteria με εξασφαλισμένη 
πελατεία, πολύ ωραίο περιβάλ­
λον στο Ηράκλειο, με πάρκινγκ ά­
νετο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 236839. 
(Π-345) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer και Prefer σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286737 ώρες
γραφείου. 
(Π-340) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κόκκινο 
Πύργο, εκτάσεως 500τ.μ. εντός σχε­
δίου, εφαπτόμενο στη θάλασσα και 
στη Λ. Τυμπακίου - Κόκκινου Πύργου. 
Οικοδομήσιμα 400τ.μ. σε δύο ορό­
φους, κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοι­
κίες. Τηλ. Αθηνών. 9837.942 ■ 9828.019
(Π270) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός Καφε- 
τέριας και εστιατορίου καινούργιος. 
Τηλ. 0894/ 22.468, 0894/ 22.604 Μόνο
σοβαρές προτάσεις. 
(Π310) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι τετρα­
γωνισμένο, ανατολικό, 300τ.μ. περί­
που. Τηλ. 255.381
(Π311) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταιηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/
21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές Μι- 
νωικών Γ ραμμών. Τηλ. 
283.279 πρωί και 283.568 α-
πόγευμα. 
(Π284) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538
(Π300) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ I 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου I 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω’ 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία πρώτου ορόφου γω­
νιακή στον Πόρο Φλωρίνης 7. Χωρίς 
κοινόχρηστα και με δί κτύο αποχετεύ- 
σεως. Τηλ. 227.426 ■ 227.650
(Π305) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά-δώρα με 
άδεια τσιγάρων γωνιακό οδός Διονυ­
σίου Φραγκιαδάκη 11 θέρισσος. Τηλ:
257947 εργάσιμες ώρες. 
Π-349 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωματίων 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 281.881 από 
9-12 μεσημέρι.
(Π307) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΧΤ400 (ψευ- 
δοεντούρο), αμορτισέρ Paloli, λάστι­
χα Μέτζελερ. Δεκτός έλεγχος. Τιμή
270.000. Τηλ. 741.152 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην οδό Ψαρο-
μηλίγκων. Τηλ: 285434 
Π-320 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 - 65τ.μ. σε 
πολυκατοικία πανταχόθεν ελεύθερο, 
Βάρναλη 2, β' όροφος. Τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ.
(Π312) 1’10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι. Τηλ. 251.260
κ. Παπαδάκη. 
(Π298) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές τιμές 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ: 224545 238139
Π-366 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 400τ.μ. 
στην Αγ. Αικατερίνη. Τιμή 10.000 δρχ. 
το τ.μ. β) Οικόπεδο 269τ.μ. στον κινη­
ματογράφο ΚΡΟΝΟ. Τιμή 10.000.000 
δρχ. Τηλ 221.475 από 3μμ. - 8μμ.
(Π276) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286.584, μεσημε-
ριανές ώρες 2-5 
Π-374 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στο
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COUPE μοντ. ’84 
με πολλά εξτρά και σε άριστη κατά­
σταση και οικόπεδο 1 στρέμμα κοντά 
στην Πανεπιστημιακή κλινική. Τηλ:

41.228
(Π314) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης. Τηλ.
221.727
(Π290) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 23τ.μ. επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 255.177
(Π289) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα Ζαχαροπλαστείου. Τηλ.
253.469
(Π288) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρώς οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και
Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 7 στρεμ. περιο­
χή Παληανής, επίνεμο, καταβόρεινο, 
σώπατο κατάλληλο και για θερμοκή­
πια. Εξυπηρετεί Βενεράτο, Αγ. Βαρ­
βάρα, Αυγενική, έχει νερό και δρόμο. 
Τηλ. 231018 οικία.
(Π-217) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Οικοδομή αποτελούμενη απο υπό­
γειο, ισόγειο και 1ο όροφο επι της Λ. 
Χρυσοστόμου ιδανική για επαγγελ­
ματική στέγη με συνεχόμενη επι της 
οδού Τυρνάβου παλαιό ισόγεια οικο­
δομή, συνολικής επιφάνειας και των 
δυο 200 τ.μ. Πωλείται ολόκληρο ή 
χωριστά.
β) Αμπέλι περίπου 3 στρ. στην περ. 
Βενιζελείου Νοσοκομείου. Τηλ 
284607 απο 08.00-14.00
Π-309 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλα- 
τζίδικο-Ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ Ε­
ξασφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες 228461
Π-367 1-5

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιά στην ΚΟΝ- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α' όροφο και 56 τ.μ. 
στον β' όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράς αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11) 8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα-με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 22.000,000
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΤΗΛ. 255969
Π-302

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA μοντέλο 
CHALLY CF 50 καλοσυντηρημένο και 
με πολλά εξτρα ανταλλακτικά και για 
τον λόγο ότι στις 15 Σεπτεμβρίου α­
ναχωρούμε για εξωτερικό. Τηλ: 
285158 Κύριο Μάνο. Ευχαριστούμε.
Π-373 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στο κέντρο του 
Ηρακλείου καθώς και αυτόματος τη­
λεφωνητής. Τηλ: 253942 απογευματι­
νές ώρες.
Π-372 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο απο ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ: 227737 απο 1-5 μ.μ. 
283327 απο 9π.μ.·1.30μ.μ. και 5-8.30
μ·μ· 
Π-322 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’83 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλεφ: 223149
Π-368 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά
2 σακ. τσιμέντου. Πληρ. 284155
Π-363 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110 
τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, β) 
140 τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά 
αποθήκη στον β' όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ:
283934-283134
Π-325 1-10

253749-250919.
Π-370 1-2

Ανώνυμος Βιομηχανική επιχείρη­
ση στην Βιομηχανική περιοχή ΖΗ­
ΤΑ νέο δραστήριο να αναλάβει 
υπεύθυνο διοικητική θέση.
Προσόντα: Πτυχίο ανωτάτης σχο­
λής ή πολύ καλή εμπειρία στα λο­
γιστικά και εισαγωγές. Προϋπη­
ρεσία τουλάχιστο πενταετής. Α­
μοιβή λίαν ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες στο τηλ: 256827 μόνο απο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για ζαχαρο­
πλαστεία και για λουκουματζίδικο. 
Τηλ. 281610, από 10πμ.-2μμ.
(Ζ-803) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι που να γνω­
ρίζουν τουλάχιστον μία ξένη γλώσσα 
για εργασία στην Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. 223023. 
(Ζ-802) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας-ψήστης. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
(SUNDAY) με μηχανή καινούργια 80 
ιπ. εξωλέμβια με 4 ώρες λειτουργίας. 
Τιμή λογική Τηλ: 242223 Κωστάκης 
και 233742 Μπουρτζάκης ώρες 
γραφείου

10 π.μ.-3μ.μ.
Ζ-781 1-3

280752 FOUR LIONS.
(Ζ-801) 1-3

Π-369 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Απαραίτητα προσόντα δί­
πλωμα οδηγήοεως και Αγγλικά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. απο το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ:

Τηλ. 223782. 
(Ζ-808) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της Α.Ε. Παπαδά- 
κης Αγγελος Ξενοδ. Επιχειρήσεις: 1) 
καμαριέρα 2) σερβιτόρος. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 0897/22347-22716.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής 
Οδού περ. Κόκκινη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Τηλ. 258.708 ■ 761.017 ■
761.522 
IP167I 1-10

284155
Π-362 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περ. Ανάλη­
ψης (άκρη Ντόπια) απέναντι απο την 
εκκλησία. Τηλ: 01/9232319 0296/33749 
απο 6-10 μ.μ.
Π-361 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. περιοχή 
Καλοψούζι Χρυσοβαλάντου και επι 
της οδού Ούλαφ Πάλμε 106, γωνιακό 
Τηλ: 233647.
Π-360 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Kawasaki 550 GP. 
Τιμή λογική, μετρητοίς. Τηλ: 253341.
Π-359 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 μον. ’84 σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 2.600.000 δρχ. Τηλ:
232833
Π-358 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’78 1300 
co σε καλή κατάσταση. Τηλ: 251169.
Π-357 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VF 400 σε 
λογική τιμή. Τηλ: 253571 απο 
8μ.μ.-10μ.μ. 256998 απο 8π.μ.-3μ.μ.
Π-356 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερσύγχρονο, άθικτο TE­
LEX Ηλεκτρονικό με οθόνη τύπου 
Siemens 1200 SD με αριθμό κλήσεως 
συνδεδεμένου στο Τηλετυπικό Κέν­
τρο Ηρακλείου. Τηλ: 228 082,228 695
Π-354 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. 228849
Π-353 1-2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια- 
πάγκοι-φουστιέρες-κούκλες κ.λ.π. 
απο κεντρικό μαγαζί με νεανικά ρού­
χα στην Δαιδάλου σε πολύ καλή τιμή 
λόγω αλλαγής είδους. Τηλ: 283471 ώ­
ρες καταστημάτων.
Π-352 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος, με 
πατάρι στο κέντρο της πόλης. Ήδη 
λειτουργεί σαν κατάστημα τουριστι-
κών ειδών. Τηλ: 221973
Π-351

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
το κατάστημα ΜΠΕΤΙΝΑ Πλ. Κορνά- 
ρου 35. Πληροφορίες εντός.
Ζ-823 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια βραδυνές ώρες. Τηλ: 
239146 κ. Στέφανος
Ζ-822 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για όλες τις 
δουλειές του σπιτιού. Ωρες εργασίας 
(πρωινές) 7.30-2μ.μ. 25.000 μισθός.
Τηλ: 281809-229297
Ζ-821 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παλαιά οικία 
κατοικήσιμη άνω των 42 τ.μ. μέχρι 
3.000.000 δρχ. Τηλ: 243 188 απο
10.00-13.00
Ζ-820 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες περιφράξεως 
για μόνιμη εργασία. Τηλ: 286583 κα­
θημερινά.
Ζ-818 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί σε 
ενοικιάσεις μοτ/των. Απαραίτητα 
προσόντα δίπλωμα οδήγησης αυτοκι­
νήτου, μηχανής και γνώσεις της Αγ­
γλικής. Τηλ: 243 193
Ζ-817 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ­
θυνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα άνω των 25 ετών, για να 
εργασθούν σε τουριστική εταιρία ΣΥ­
ΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ενοικιάσεις μοτοποδη­
λάτων. Τηλ: 241284-241822
Ζ-816 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ: 227754
Ζ-815 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου ανεξαρ­
τήτου φύλλου. Τηλ: 282081 βραδυνές
ώρες. 
Ζ-814 1-3
Απο εστιατόριο στην Δυτ. Γερμανία 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι χωρίς υποχρεώ­
σεις για να εργασθεί στην κουζίνα. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ:
251922-0894/41250, 41225
Ζ-813 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 15-18 χρο- 
νών για να εργασθεί ως βοηθός στο 
κυλικείο του κιν/φου Παλλάς βραδυ­
νές ώρες απο 10-8 έως 10-9-1988. Πλη­
ροφορίες εντός του κιν/φου.
Ζ-786 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ενα ζευγάρι για να έργα- 
σθεί βραδυνές ώρες σε κιν/φο, (εργα­
σία ελαφριά). Απαραίτητη προϋπό­
θεση να διαθέτει αυτοκίνητο. Πληρο­
φορίες στον κιν/φο Παλλάς βραδινές
ώρες. 
Ζ-785 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι για 
ξενοδοχείο στα Μάλια. Γνώσεις Αγ­
γλικής ή Γερμανικής απαραίτητες. 
Τηλ: 0897/31012 απο 1-3 μ.μ.
Ζ-784 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει παιδί.
Τηλ: 226171 απο 9π.μ.-3μ.μ. 
Ζ-819 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία μακώ. Τηλ.
232.028 
(Ζ735) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών, με δί­
πλωμα μηχανής για μεταφορά φαρ­
μάκων. Τηλ. 289.540 από 8π.μ.-11π.μ.
(Ζ726) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί σε ταβέρνα στις Κά­
τω Γούβες. Τηλ: 0897/41158
Ζ-795 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για προώθηση 
βιβλίων. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ: 
286624 απο 10 π.μ.·12(μεσημέρι) εκτός 
Σαββατοκύριακο και 286979
Ζ-793 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: πεπειραμένοι βοηθοί 
σερβιτόροι για Ταβέρνα στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423 μετά τις
4μμ.
(2777) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καθαριότη­
τα εργαστηρίου ζαχαροπλαστικής.
Τηλ. 234587. 
(Ζ-811) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί ως μαθητευόμε- 
νοι για εργαστήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 234587.
(Ζ-810) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιός και μπογιατ­
ζής. Τηλ. 234779.
(Ζ-809) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εις καφετέρια 
«PUB LASITE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280263 από 8μμ.-2πμ.
(Ζ-807) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως πω- 
λήτρια μόνο πρωινές ώρες στη μπου­
τίκ «ΘΑΛΕΙΑ» οδός Χάνδακος 31 
έναντι Μεσογείου εφημερίδας. Πλη­
ροφορίες εντός, ώρες καταστημάτων.
(Ζ-806) 1-5

(Ζ-799) 1-5
Κάποιος ωραίος αξιόλογος και μονα­
χικός νέος ΖΗΤΕΙ το αντίστοιχο ταί­
ρι μέχρι 30 ετών. Τηλ. 253096 από
6.30-8μμ. 
(Ζ-798) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική εταιρία ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εργασία μόνιμη, ι­
κανοποιητικός μισθός. Τηλ. 286430.
(Ζ-812) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι στον 
α’ όροφο, γωνιακό με πρόσοψη σε 
πλατεία Θενών 31 Θέρισσος. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ: 0831/28280-25572
Ε-248 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι περ.
Αμπελοκήπων. Τηλ: 233 574
Ε-247 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3 δωμάτια και 
κουζίνα οδός Μπουνιαλή 4 Καμαρά­
κι. Πληροφ. Τηλ: 226504
Ε-246 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμπερές για 2 
φοιτητές στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ:
286049
Ε-245 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα,। παραθαλάσσια, στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ: 0897/41413
Ε-244 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85 τ.μ. κα­
τάλληλη για μηχανουργείο ήλεκτρο- 
λογείο-σιδεράδικο στον Ξεροπόταμο. 
Επίσης πωλείται εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιος.
Τηλ: 250723
Ε-243 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ΊΙΟτ.μ. με 
φως, νερό, και ακάλυπτο χώρο στη 
θέση Πατριάρχου Μελετίου Μεταξά- 
κη (Δειλινά). Τηλ. 287.158 ■ 250.145 
από 9π.μ.-2μμ.
(Ε201) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περ.
Ξεροποτάμου. Τηλ. 251.9ββ
(Ε202) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε προ­
σιτή τιμή. Λευψ. Παπαναστασίου (πά­
ροδος Σώπατα αριθ. 5). Τηλ. 232296.
(Ε-238) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στην οδό Ευαγγελιστρίας 42 και απέ­
χει 10μ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων στη 
στάση Λυρατζάκη. Πληρ. 256.426
(Ε160) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 7 δωματίων 
ευρύχωρο-φωτεινό, λουτρό, κουζίνα, 
δεύτερο WC κατάλληλη για επαγγελ­
ματική στέγη. Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου 
36, πληροφ. τηλ. 242483-285902.
(Ε-216) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 1 ή 2 
άτομα δίπλα στο εργατικό Κέντρο, 
που μόλις αποπερατώθηκε. Τηλ:
281920
Ε-208 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65τμ. περιοχή 
Παλαιά ΚΑΤΤΕ με φως, νερό. Πλη­
ροφ. τηλ. 861208.
(Ε-212) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνι Χάνι μο­
νοκατοικία δύο δωμάτίων επιπλωμέ­
νη για βδομάδα ή μήνα. Τηλ. 252984
ή 252232.
(Ε-211) . 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεως μοτο- 
συκλετών με άδεια οδηγήσε- 
ως αυτοκινήτου - μοτοσι­
κλέτας και με γνώσεις Αγγλι­
κών. Πληρ. Δημοκρατίας 24.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιόροφος 70 τ.μ. για 
επαγγελματική στέγη, κομμωτήριο, 
ιατρείο, γραφείο. Διαθέτει τηλέφωνο. 
Οδός Χρυσοστόμου 49 γωνία. Τηλ: 
231568

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο εις θέσιν γέφυρας Παντάνασ- 
σας 50μ. από τη θάλασσα. Τηλ.
259363.
(Ε-210) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ

Τηλ. 234.053 
(Ζ772) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι απο Αγ­
γλική Εταιρία. Τηλ: 253224 289891
Ζ-791 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία σε 
εστιατόριο στην Αγία Πελαγία να μι­
λάει αγγλικά. Τηλ: 811006 κ. Γιώργο
απο 9-3 μ.μ. 
Ζ-790 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος που να δια­
θέτει μικρό κεφάλαιο για επέκτα­
ση ήδη υπάρχουσας επιχείρησης.
Τηλ: 226 675-229 393
Ζ-794 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 70-100 τμ. για 12 μήνες στις 
περιοχές Κουτουλουφάρι, Π (σκο­
πιανό, Χερσόνησος. Τηλ. 
0897/41103 κος Λουκόπουλος.
(Ζ-779) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809. 
(Ζ-778) ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν. 
Ποσοστά ή μισθό. Τηλ: 243471 απο 9
π.μ.·2 μ.μ. και 6μ.μ.-8μ.μ. 
Ζ-797 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ περιοδεύων αντιπρόσωπος 
με ποσοστά. Τηλ: 239.214
Ζ-796 1-5

Α.Ε. ΖΗΤΑ συνεργάτες άνδρες ή γυ­
ναίκες άτομα σοβαρά με εκπληρωμέ­
νες τις στρατιωτικές υποχρεώσεις 
απόφοιτΛ Λυκείου ή παλαιού εξατα­
ξίου γυμνασίου. Έσοδα υψηλά καριέ- 
ρα ελεύθερο ωράριο. Πληρ. τηλ:
220703 9-12 και 6-8.30
Ζ-788 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΑ κοπέλα για το τηλέ­
φωνο γραφείου με ευχέρεια ομιλίας. 
Θα εργάζεται το πρωί για λίγες ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289510 9-10 πρωί 
και 2-3.30 μεσημέρι.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βρα- 
δυνή και 1 για πρωινή εργασία 
στην καφετέβια ELLITE Λεωφό­
ρος Ικάρου 190. Τηλ. 227190.
(Ζ-789) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για το 
εργοστάσιο Σαβοίδάκη στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου. Τηλ. 228543.
(Ζ-804) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας για 
τριαξονικό αυτοκίνητο Δ.Χ. 2632. Α­
παραίτητη προϋπηρεσία σε χωμα- 
τουργικές εργασίες. Μόνιμη εργασία.
Τηλ. 253568-256650.
(Ζ-805) 1-3

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) πολυτελούς κατασκευ­
ής στο κέντρο του Ηρακλείου για 
μικρή χρονική διάρκεια. Πληρ. τηλ: 
251995

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 85 τ.μ. με 
χρήση ακαλύπτου 60 τ.μ. στο κέντρο 
του Ηρακλείου (Ντερμιτζίδικα). Πληρ. 
τηλ: 251995

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιον πολυτελή ε­
πιπλωμένο με χωλ και ατομικό λου­
τρό διά εργένη επί της οδού Τίτου 
Γεωργιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 Α­
νάληψη. Τηλ. 227660.
(Ε-217) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με τον αέ­
ρα του μεταξύ Δαιδάλου και Δικαιο­
σύνης. Τηλ. 289.145 ■ 280.738
(Ε188) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στον 
Αγ. Ιωάννη πάροδος βενζινάδικου 
Τζίκα Λ. Κνωσσού. Τηλ. 232392.
(Ε-223) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τμ. πε­
ρίπου 62 Μαρτύρων 57. Τηλ.
256051-288434.
(Ε-237) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στη
Θέρισσο. Τηλ. 224545-238139.
(Ε-236)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, Έβανς 
Τηλ. 280664 ώρες γραφείου.
(Ε-231)

1-3
30.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για εργαζόμενους ή συνταξιούχους.
Τηλ. 282870.
(Ε-230) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού, Ξεροπόταμος. Τηλ. 257947, 
εργάσιμες ώρες.
(Ε-229) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες ή για εργαζόμενες κοπέλες 
περ. Μιχ. Αρχαγγέλου θέρισσος. 
Τηλ. 256522.
(Ε-228) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη με κήπο 300 μέτρα από τη θά­
λασσα στην περιοχή ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. 
Πληροφορίες τηλ. 257779, ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε-227) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τμ. εις 
πολυκατοικία επί της Λεωφ. Εθν. Αν­
τιστάσεως 13. Πληροφορίες τηλ. 
286584 μεσημεριανές ώρες 2-5.
(Ε-242) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με κοινό λουτρό, κουζίνα. Τηλ.
241921-242279.
(Ε-241) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα δύο δωματίων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στη περιοχή 
Παλαιάς Ακαδημίας. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.
221.727 
(Ε187) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253714-253745.
(Δ-616) 1-10

ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κυταίου 65 
Τηλ. 255573. Σίγουρη και συμφέ- 
ρουσα δουλειά.
(Δ-615) 1-8

Αναλαμβάνω το μάζεμα ελιών (μέχρι 
1000 ρίζες). Τηλ. 761153.
(Δ-612) 1-4

Ευκαιρία για Σπουδαστές
Εκμάθηση γλώσσας και εγγραφές σε Πανεπιστήμια Γιουγ­
κοσλαβίας για όλες τις Σχολές, για να μη χαθεί η φετινή 
χρονιά.

ZORBAS SUMMER
Ακαδημίας 78 δ, 2ος όροφος 

Πληροφορίες: ERN KRAMMER ΤΗΛ. 01/3619055

Από την STAR SERVIS Ε.Π.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Τέσσερις ευπαρουσίαστες κυρίες - δεσποινίδες από 20 - 35 
ετών για στελέχωση των κεντρικών της γραφείων και των 
Υποκ/μάτων της.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Υψηλός μισθός - BONUS. Τηλ. 226342 
από 9 π.μ. ■ 12 για προσωπικό ραντεβού.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Δύο άτομα απ’ την CONTROL SECURITY για προσω­
πικό ασφαλείας.

Προϋποθέσεις: 1,75 και άνω ύψος, απολυτήριο 
Λυκείου.

Τηλ.: 220-072

Από την Εταιρεία 
CONTROL SECURITY

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα 4 με 6 δωματίων και από α' όροφο 
και πάνω, για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 220072.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε , υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

Εάν θέλετε να συνδιάσετε τις 
διακοπές σας, την άνεσή σας 
με τις καλές τιμές. Επιπλωμέ­
να διαμερίσματα «ΜΑΡΙΠΑΝ- 
ΝΑ» Γούβες, πολυτελούς 
κατασκευής. Πισίνα, Μπαρ, 
Ταβέρνα. Τηλ. 0897/ 41.370 ■
41.371
<Δ611) 1-10

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείας πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμ«μμ. 
και 9μμ-12
(Δ609) 1-15

Βρέθηκε σκυλί ράτσας πόιντερ στο 
Μασταμπά. Παρακαλείται όποιος το 
έχασε να τηλεφωνήσει στο 257154.
(Δ-614) 1-2
Χάθηκε σκυλάκι καννίς χρώματος 
λευκού. Όποιος θα το βρει θ’ αμοι- 
φθεί. Τηλ. 289238 πρωί.
(Δ-613) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Καθηγητές Φυσικομαθηματικής με 
πείρα παραδίδουν Μαθηματικά- 
Φυσική-Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου, στο σπίτι σας. 
Γυμνάσιο 800 δρχ. η ώρα, Λύκειο 1000 
δρχ. η ώρα. Τηλ. 259635.
(Μ-954) 1-2
Καθηγήτρια Φυσικομαθηματικής πα- 
ραδίδει Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 
239500.

1-1
Φοιτητής Μαθηματικών παραδίδει
μαθήματα. Τηλ. 254328. 
(Μ-953) 1-3

Τελειόφοιτος Παιδ. Ακαδημίας παρα- 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 255255 ώρες 1.00-5.00μμ.
(Μ-951) 1-3
Πεπειραμένος καθηγητής με ΙΟετή 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα και προετοιμάζει κατ’ οίκον 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ ανεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου στα μαθήματα Φυσική-Χημεία 
■Μαθηματικά. Δουλειά υπεύθυνη και 
εγγυημένη. Τηλ. 243036.
(Μ950) ,1-5

1-4



I

Πέμπτη 11 Αυνούστου 1988

ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ 
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Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

106ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δικαστήριον σας 
ευχαριστεί κύριε μάρτυς, δια την 
πληροφορίαν και εκφράζει την ευχήν 
όπως αι νίκαι των γαλλικών όπλων 
συνεχιστούν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (Εις άκρον 
συγκινημένος). Καίτοι μειονεκτικήν 
είναι η θέσις μου εν τη αιθούση ταύ- 
τη δεν μου είναι δυνατόν να αποκρύ­
ψω την συγκίνησιν μου δια την 
χαρμόσυνον είδησιν και να απευθύ­
νω πρός τον στρατηγόν Ζόφρ τα εγ­
κάρδια συγχαρητήρια μου εαν τα 
αποδέχεται- τα οποία και να διαβι- 
βάση, εαν το κρίνη σκόπιμον, προς 
τους εως χθές συμπολεμιστάς μου. 
Εις το δικαστήριον εκ παραλλήλου 
προτείνω όπως διακόψη την συνε- 
δρίασιν δια το απόγευμα, διότι σας 
ομολογώ οτι δεν μου είναι δυνατόν 
να συγκρατηθώ απο την νευρικήν υ- 
περδιέγερσιν.

ΖΟΦΡ: Διαβεβαιώ τον στρατηγόν Λ. 
ότι τα συγχαρητήριά του με συγκι- 
νούν ιδιαιτέρως διότι και αυτός συ- 
νετέλεσεν εις την σημερινήν νίκην 
διά των πεφωτισμένων οδηγιών του 
εις τους διοικητάς των υπ’ αυτόν σω­
μάτων. Προσθέτω ακόμη, προς πλή­
ρη ικανοποίησιν του στρατηγού Λ., 
ότι το Βόρειον Συγκρότημα έδρεψε 
τας περισσοτέρας δάφνας κατά την 
προέλασιν και την επίθεσιν κατά του 
εχθρού.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (δακρύων). 
Σας παρακαλώ, κύριε πρόεδρε, να 
διακόψητε την συνεδρίασιν, σεις δε 
στρατηγέ Ζόφρ, εάν θέλετε, κάμετέ 
μου την τιμήν να προγευματίσητε μα­
ζί μου.

Την 4ην απογευματινήν ακριβώς ε- 
πανελήφθη η συνεδρίασις.

Είναι άγνωστον τι διημείφθη μετα­
ξύ των δύο στρατηγών κατά την ι­
διαιτέραν των συνάντησιν. Προσε- 
πάθησα την ιδίαν μέραν και εις μίαν 
ολιγόλεπτον διακοπήν της συνεδριά- 
σεως να αποσπάσω μερικά λόγια. 
Δεν το κατώρθωσα διότι ο στρατη­
γός Λ. παρ’ όλην την εκτίμησιν που 
μου είχε και την εμπιστοσύνην που 
έτρεφε δεν ηθέλησεν επ’ ουδενί λό­
γω να ομιλήση. Απλώς με διαβε- 
βαίωσεν ότι τίποτε το σοβαρόν δεν 
ελέχθη.

Αμα τη ενάρξει της συνεδριάσε- 
ως εκλήθη ο στρατηγός Ζόφρ να συ­
νέχιση την κατάθεσίν του. Τας 
ερωτήσεις θα εξηκολούθει ο επίτρο­
πος ο οποίος παρά τας συστάσεις 
του κ. προέδρου έγινε περισσότερον 
επιθετικός έναντι του μάρτυρας. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα σας παρακαλέ- 
σω, κύριε μάρτυς να μη θελήσετε να 
φανήτε επιφυλακτικός επί των ερω­
τήσεων, αι οποίαι θα σας υποβλη­
θούν. Σας το λέγω αυτό διά να 
προλάβω τυχόν ενδοιασμούς σας ή 
επιφυλάξεις, τας οποίας θα είμαι υ­
ποχρεωμένος να θεωρήσω ως στοι­
χεία υπέρ του κατηγορουμένου. 
ΖΟΦΡ: Αμφιβάλλετε λοιπόν κύριε ε­
πίτροπε ότι λέγω την αλήθειαν εφ’ ό­
σον ωρκίσθην;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αμφιβάλλω, κύριε 
μάρτυς, διά την εσφαλμένην βάσιν

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

0 Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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Dr. 3. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6-8 

επί της οποίας στηριζόμενος δίδετε 
τας απαντήσεις σας.
ΖΟΦΡ: Η βάσις κύριε επίτροπε, σας 
το ετόνισα επανειλημμένως, είναι ε­
κείνη καθ’ ην δέον να εξετασθή αν 
ο κατηγορούμενος παρήκουσεν ή όχι 
την διαταγήν του επιτελείου. Σεις θέ­
λετε να αναμιγνύετε άλλα γεγονότα, 
άσχετα με το κατηγορητήριον.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας θέτω λοιπόν, κύ­
ριε μάρτυς το ερώτημα ευθέως: Διατί 
ηθελήσατε να καλύψητε την Γερμα­
νίδα κατάσκοπον αφού ειδοποιήθη- 
τε από τον στρατηγόν Λ.;
ΖΟΦΡ: Δεν έχω να σας δώσω καμ- 
μίαν απάντησιν επ’ αυτού. Ηρωτή- 
θην επανειλημμένως και σας απή- 
ντησα. Δεν πρόκειται πλέον να ε- 
π ανέλθω.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως). Σεις ημπο- 
ρείτε να θεωρήτε εξαντληθέν το ζή­
τημα, εγώ όμως δεν έχω την ιδίαν 
αντίληψιν. Εάν δεν απαντήσετε την 
σιωπήν σας θα την χαρακτηρίσω ό­
πως νομίζω εγώ.
ΖΟΦΡ: Κάμετε ό,τι θέλετε. Εγώ δεν 
πρόκειται να σας δώσω καμμίαν α- 
πάντησιν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είναι φυσικόν να μη 
θέλετε να απαντήσετε, κύριε μάρτυς, 
διότι δεν αισθάνεσθε τον εαυτόν σας 
απολύτως αμέτοχον της ενεργείας 
αυτής της κυρίας.
ΖΟΦΡ: Είναι σαφής ο υπαινιγμός ε­
ναντίον μου κ. επίτροπε. Ειπέτε μου 
καθαρά τί θέλετε να μου κατηγορή- 
σητε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν πρόκειται περί υ­
παινιγμών κύριε μάρτυς αλλά περί 
πραγματικότητος την οποίαν θέλε­
τε να αποφύγετε.
ΖΟΦΡ: Ειπέτε μου λοιπόν ποία εί­

ναι αυτή η πραγματικότης διά να η- 
συχάσωμεν επί τέλους. Έχετε την 
εντύπωσιν ότι σκοπίμως συνεκάλυ- 
ψα την σύζυγον του υπασπιστού μου; 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν σας συνέφερεν, 
κύριε μάρτυς, να αποκαλυφθή η ενο­
χή της συζύγου του υπασπιστού σας 
διότι θα εξετίθεσθε εις τα όμματα 
των κατωτέρων σας διά την τόσην 
εύνοιάν σας.
ΖΟΦΡ: Με κατηγορείτε δηλαδή ότι 
εν γνώσει μου συνεκάλυψα μίαν κα­
τάσκοπον διότι είχα κάποιο συμφέ­
ρον;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν σας κατηγορώ 
κύριε μάρτυς. Απλώς διαπίστωσιν 
κάμνω ενός γεγονότος το οποίον έως 
αυτήν την στιγμήν ήτο εις βάρος του 
κατηγορουμένου.
ΖΟΦΡ: Θέλετε να πήτε δηλαδή ότι 
η προδοσία της διαταγής περί εξορ- 
μήσεως οφείλεται εις την αδράνειάν 
μου;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σεις δίδετε την απάν- 
τησιν εις το ερώτημα, κύριε μάρτυς. 
Εγώ ακούω απλώς.
ΖΟΦΡ: (Κατάχλωμος). Με κατεξηυ- 
τελίσατε κύριε επίτροπε. Δεν εσεβά- 
σθητε ούτε την ιεραρχίαν αλλ’ ούτε 
από ανθρωπισμόν καν δεν συνεκινή- 
θητε ώστε να σταματήσετε εις τον 
κατήφορον που επήρατε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν ηθελήσατε από 
της πρώτης στιγμής να εξηγήσητε, 
κύριε μάρτυς τί συμβαίνει με αυτήν 
την υπόθεσιν. Δεν πταίω εγώ επομέ­

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ·ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-δμμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 ■ 13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 · 0897/ 31.237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 - 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 - 284.802 
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νως αν μετ’ επιμονής εζήτησα να μά­
θω την πραγματικήν αλήθειαν.
ΖΟΦΡ: Σεις κύριε επίτροπε διαρκώς 
προσπαθήτε να λύσητε μυστήρια α­
νύπαρκτα. Υποψιάζεσθε ακόμη και 
την σκιάν σας. Φαίνεται ότι τα νεύ­
ρα σας δεν αντέχουν πολύ.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εν οργή). Τόσον πο­
λύ αντέχουν τα νεύρα μου, στρατη­
γέ Ζόφρ, ώστε να ανέχωμαι επί 
ημέρας ολοκλήρους να βλέπω και να 
ακούω στραγγαλιζομένην την αλή­
θειαν από τα χείλη σας, στρατηγέ. 
ΖΟΦΡ: (εντόνως). Σας απαγορεύω, 
κύριε επίτροπε, να ομιλήτε κατ’ αυ­
τόν τον τρόπον. Δεν είσθε σεις άξιος 
να με κατηγορήσητε ότι λέγω ανα­
κρίβειας, ή ότι από σκοπού στραγ­
γαλίζω την αλήθειαν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (κτυπών τας χείριας 
του επί της έδρας). Και εγώ σας α­
παγορεύω να ομιλήτε κατ’ αυτόν τον 
τρόπον ενώπιον του δικαστηρίου. 
Πριν κάμω χρήσιν του δικαιώματος 
μου, το οποίον μου δίδει η στρατιω­
τική ποινική δικονομία, σας υπομι­
μνήσκω διά πολλοστήν φοράν ότι 
δεν υπάρχει διάκρισις βαθμών ή ιε­
ραρχίας μέσα εις τας αιθούσας όπου 
στεγάζεται η δικαιοσύνη.
ΖΟΦΡ: (εντόνως). Σας παρακαλώ 
να κάμετε χρήσιν των δικαιωμάτων 
που σας δίδει η στρατιωτική ποινι­
κή δικονομία. Αι συστάσεις σας εί­
ναι περιττοί.

ΖΟΦΡ: Διαβεβαιώ τον στρατηγόν Λ. 
ότι τα συγχαρητήριά του με συγκι- 
νούν ιδιαιτέρως διότι και αυτός συ- 
νετέλεσεν εις την σημερινήν νίκην 
διά των πεφωτισμένων οδηγιών του 
εις τους διοικητάς των υπ’ αυτόν σω­
μάτων. Προσθέτω ακόμη, προς πλή­
ρη ικανοποίησιν του στρατηγού Λ., 
ότι το Βόρειον Συγκρότημα έδρεψε 
τας περισσοτέρας δάφνας κατά την 
προέλασιν και την επίθεσιν κατά του 
εχθρού.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (δακρύων). 
Σας παρακαλώ, κύριε πρόεδρε, να 
διακόψητε την συνεδρίασιν, σεις δε 
στρατηγέ Ζόφρ, εάν θέλετε, κάμετέ 
μου την τιμήν να προγευματίσητε μα­
ζί μου.

Την 4ην απογευματινήν ακριβώς ε- 
πανελήφθη η συνεδρίασις.

Είναι άγνωστον τι διημείφθη μετα­
ξύ των δύο στρατηγών κατά την ι­
διαιτέραν των συνάντησιν. Προσε- 
πάθησα την ιδίαν μέραν και εις μίαν 
ολιγόλεπτον διακοπήν της συνεδριά- 
σεως να αποσπάσω μερικά λόγια. 
Δεν το κατώρθωσα διότι ο στρατη­
γός Λ. παρ’ όλην την εκτίμησιν που 
μου είχε και την εμπιστοσύνην που 
έτρεφε δεν ηθέλησεν επ’ ουδενί λό­
γω να ομιλήση. Απλώς με διαβε- 
βαίωσεν ότι τίποτε το σοβαρόν δεν 
ελέχθη.

Αμα τη ενάρξει της συνεδριάσε- 
ως εκλήθη ο στρατηγός Ζόφρ να συ­
νέχιση την κατάθεσίν του. Τας 
ερωτήσεις θα εξηκολούθει ο επίτρο­
πος ο οποίος παρά τας συστάσεις 
του κ. προέδρου έγινε περισσότερον 
επιθετικός έναντι του μάρτυρος.

Συνεχίζεται

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 ■ Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΠΑΤΡΙΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρίας με την επωνυμία «Ανώ­
νυμος Τεχνική Εμπορική Βιομη­
χανική Εταιρεία Ετοίμου 
Σκυροδέματος και Λατομικών 
Προϊόντων» υπό τον διακριτικό 
τίτλο «Τεχνική Μπετόν Α.Ε.» κα· 
λεί τους μετόχους της σε Επανα­
ληπτική Γενική Συνέλευση στις 
14 Οκτώβρη του έτους 1988 ημέ­
ρα Παρασκευή και ώρα 7 μ.μ. στα 
γραφεία του ΤΕΕ/ΤΑΚ οδός Ρού- 
σου Χούρδου αρ. 4.

Θέματα Ημερήσιας 
Διάταξης

1. Υποβολή και έγκριση του Ι­
σολογισμού της χρήσεως 1987 
του λογαριασμού Αποτελέσματα 
Χρήσεως και με τις σχετικές Εκ­
θέσεις του Διοικητικού Συμβου­
λίου και των Ελεγκτών 
Λογιστών.

2. Απαλλαγή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και των 
Ελεγκτών Λογιστών από κάθε 
ευθύνη αποζημιώσεως.

3. Εκλογή μελών Διοικητικού 
Συμβουλίου.

4. Εκλογή δυο ελεγκτών για 
την χρήση του έτους 1988 και ι­
σάριθμων αναπληρωματικών.

5. Διάφορα θέματα - ανακοι­
νώσεις.

Για να λάβουν μέρος στη Συ­
νέλευση οι μέτοχοι πρέπει να κα­
ταθέσουν τις μετοχές τους με 
απόδειξη στην εταιρεία ή στο Τα­
μείο Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή σε οποιαδήποτε 
Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία α­
ναγνωρισμένη στην Ελλάδα, 
πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν 
από την ημέρα της Συνέλευσης.

Οι μέτοχοι που έχουν δικαίω­
μα συμμετοχής στη Γενική Συνέ­
λευση μπορούν να 
αντιπροσωπευθούν από πρόσω­
πα εξουσιοδοτημένα από 
αυτούς.

Μέχρι την παραπάνω ημερο­
μηνία πρέπει να παραδοθούν 
στην εταιρεία οι αποδείξεις των 
μετόχων και τα έγγραφα αντι­
προσωπείας. Οι μέτοχοι που δεν 
πληρούν τις παραθίνω προϋποθέ­
σεις, μπορούν να λάβουν μέρος 
στη Γενική Συνέλευση μόνο με­
τά παό άδεια της.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Χαρίτος Παπαδάκης

... ...................................... '■

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Θεραπευτήριο Χρονιών Πα­

θήσεων Λασιθίου, έχοντας 
υπόψη:

α) Το Π.Δ. 340/31-5-85 «Περί συ- 
στάσεως του Θεραπευτηρίου».

β) Τις Δ2α/οικ. 31444/13-11-87 
και Δ2α/7387/21-4-88 αποφάσεως 
του Υπουργείου Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων.

γ) Το Δ2α οικ./4136/25-5-88 του 
Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

δ) Την αριθμ. 34/88 απόφαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου προ- 
κειμένου να προβεί στην πρόσλη­
ψη Ιατρικού και Νοσηλευτικού 
προσωπικού με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου και για χρονι­
κό διάστημα μέχρι οκτώ (8) μήνες 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Κεφ. Β.Ν. 993/79 καλεί τους ενδια­
φερομένους όπως εντός εικο- 
σαημέρου (20μέρου) από την 
επομένη της τελευταίας δημο­
σίευσης της επαναπροκήρυξης 
να υποβάλλουν σχετική αίτηση 
με τα δικαιολογητικά για τις πα­
ρακάτω θέσεις:

1. Ένα (1) γιατρό (Γενικής Ια­
τρικής ή Παθολογίας)

2. Τρε^ς (3) αδελφές Νοσοκό­
μες - Επισκέπτριες Αδελφές τριε- 
τούς φοίτησης

3. Έξ (6) βοηθούς Νοσοκόμες 
(μονοετούς ή διετούς φοίτησης)

4. Ένα (1) Φυσικοθεραπευτή - 
Εργοθεραπευτή - Διαιτολόγο.

Οι υποψήφιοι πρέπει:
1) Να είναι Έλληνες πολίτες.
2) Ng έχουν όριο ηλικίας κατώ­

τερο το 18ο έτος και ανώτερο το 
64ο έτος

3) Να είναι υγιείς, και
4) Να μην υπάρχει κώλυμα από 

ποινική καταδίκη ή υποδικία ή α­
παγόρευση ή δικαστική αν­
τίληψη.

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν 
να υποβάλλουν αίτηση - υπεύθυ­
νη δήλωση που χορηγείται από 
το Θεραπευτήριο.

Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα 
υποβάλλουν και τα πιο κάτω δι- 
καιολογητικά:

α. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Α­
στυνομικής Ταυτότητας ή πιστο­
ποιητικό Δήμου ή Κοινότητας 
στο οποίο θα αναφέρεται η χρο­
νολογία και η οικογενειακή κα­
τάσταση.

β. Τίτλος σπουδών (θεω­
ρημένος)

γ. Βιογραφικό σημείωμα.
Από το Θεραπευτήριο (τηλ. 

0841/23661) οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παίρνουν κάθε συμ­
πληρωματική πληροφορία ώρες 
γραφείου 7-14.30.

Στις ελεύθερες αδελφές νοσο­
κόμες το Θεραπευτήριο προσφέ­
ρει τροφή και στέγη, δωρεάν.

Αγ. Νικόλαος 4-8-88 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Κων. Χατζηπαναγιώτης
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Για την υπόθεση Ρομπογιαννάκη 

ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΡΕΛΛΗ 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΚΑΡΤΕΡΟΥ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Μανόλης καρέλλης έκανε την 
παρακάτω δήλωση σε απάντη­
ση ανακοίνωσης της επιτρο­
πής αγώνα Καρτερού:

Σε άτομα κινούμενα στο 
χώρο των συμφεροντούχων, α-

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ

Με απόφαση του Υπουργού 
Προεδρίας της Κυβέρνησης Απ. 
Κακλαμάνη εγκρίθηκε η κατανο­
μή ποσού τριάντα επτά εκατομ­
μυρίων τετρακοσίων χιλιάδων 
δρχ. (37.400.000) σε όλες τις Νο­
μαρχίες για την εκτέλεση του 
προγράμματος «Γραμμή ισότη­
τας». Το πρόγραμμα αυτό το ο­
ποίο θα υλοποιηθεί απο τις 
Νομαρχίες με πρωτοβουλία των 
Νομαρχιακών Επιτροπών ισότη­
τας και υπο την συνολική επίβλε­
ψη της γενικής γραμματείας 
ισότητας περιλαμβάνει:

-Επιμορφωτικά σεμινάρια 
κατά Νομαρχία για θέματα ισό­
τητας των φύλων

-Έρευνα και καταγραφή 
στοιχείων για τη θέση της γυναί­
κας στον κάθε νομο και των ιδιαι­
τέρων προβλημάτων που 
αντιμετωπίζει.

-Εκδόσεις και διανομές εν­
τύπου ενημερωτικού υλικού.

-Παραγωγή και προβολή 
βιντεοταινιών ανάλογου περιε­
χομένου.

-Οργάνωση εκθέσεων που 
θα λειτουργούν συμπληρωματι­
κά πρός τα σεμινάρια.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ 
ΑΞ/ΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ 
(ΝΠΔΔ 1171/72)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ένωσης Αποστράτων Αξ/κών 
Στρατού που εδρεύει στην Αθή­
να και επί της οδού Χαρ. Τρικού- 
πη 18α (1ος όροφος)

Προκηρύσσει
Δημόσιο διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές για την αγο­
ρά ακινήτου στην πόλη 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ και εντός 
του τμήματος αυτής του περι- 
κλειομένου υπό των οδών ΒΥ­
ΖΑΝΤΙΟΥ — ΠΛ. ΑΡΚΑΔΙΟΥ — 
Β ί ΚΕΛΑ — ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΚΟΡΝΑΡΟΥ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ ενώπιον Ε­
πιτροπής Την 4η Σεπτεμβρίου 
1988 και από ώρας 10.00 - 12.00 
στα Γραφεία του Παρ/τος Ε- 
ΑΑΣ/ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οδός Μαρογε- 
ώργη αριθ. 8, πλατεία Αρκαδίου 
τηλ. 220335 και κατά τας διατά­
ξεις του Π.Δ. 715/1979.

Οι όροι είναι κατατεθιμένοι 
στα Γραφεία της Ένωσης Απο­
στράτων ΑΞ/κών οδός Χαρ. Τρι- 
κούπη 18α Τηλέφ. 3621410 και 
του Παρ/τος ΕΑΑΣ/ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
και μπορούν οι επιθυμούντες να 
λαμβάνουν γνώση κατά τις εργά­
σιμες ημέρες

4 Αυγούστου 1988
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ./ΕΑΑΣ 

Σκουλάς Μανώλης
Αντ/γος ε.α.

' ..............
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕ­
ΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» καλεί τους 
μετόχους της σε Επαναληπτική 
Γενική Συνέλευση στις 28 Σε­
πτέμβρη του έτους 1988 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα^μ.μ. στα γρα­
φεία του ΤΕΕ/ΤΑΚ’τα οποία βρί­
σκονται στην οδό Ρούσου 
Χούρδου 4, στο Ηράκλειο.

Θέματα Ημερήσιας 
Διάταξης

1. Υποβολή και έγκριση του Ι­
σολογισμού της χρήσεως 1987 
του λογαριασμού Αποτελέσματα 
Χρήσεως και με τις σχετικές Εκ­
θέσεις του Διοικητικού Συμβου­
λίου και των Ελεγκτών 
Λογιστών.

2. Απαλλαγή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και των 
Ελεγκτών Λογιστών από κάθε 
ευθύνη αποζημιώσεως.

3. Εκλογή μελών Διοικητικού 
Συμβουλίου.

4. Εκλογή δυο ελεγκτών για 
την χρήση του έτους 1988 και ι­
σάριθμων αναπληρωματικών.

5. Διάφορα θέματα - ανακοι­
νώσεις.

Για να λάβουν μέρος στη Συ­
νέλευση οι μέτοχοι πρέπει να κα­
ταθέσουν τις μετοχές τους με 
απόδειξη στην εταιρεία ή στο Τα­
μείο Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή σε οποιαδήποτε 
Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία α­
ναγνωρισμένη στην Ελλάδα, 
πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν 
από την ημέρα της Συνέλευσης.

Οι μέτοχοι που έχουν δικαίω­
μα συμμετοχής στη Γενική Συνέ­
λευση μπορούν να 
αντιπροσωπευθούν από πρόσω­
πα εξουσιοδοτημένα από 
αυτούς.

Μέχρι την παραπάνω ημερο­
μηνία πρέπει να παραδοθούν 
στην εταιρεία οι αποδείξεις των 
μετδχων και τα έγγραφα αντι­
προσωπείας. Οι μέτοχοι που δεν 
πληρούν τις παραπάνω προϋπο­
θέσεις, μπορούν να λάβουν μέ­
ρος στη Γενική Συνέλευση μόνο 
μετά από άδεια της.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μεταξάκης Νικόλαος

πέδωσα, μιλώντας στη συνε­
δρίαση του Δημοτικού Συ­
μβουλίου, τη βομβιστική επί­
θεση εναντίον του αυτοκινή­
του του Αντιδημάρχου κ. 
Βαγγέλη Ρομπογιαννάκη, εξα­
κολουθώ δε να έχω την ίδια 
πεποίθηση.

Μια «επιτροπή αγώνα>με α­
νακοίνωσή της που έδωσε στις 
εφημερίδες ισχυρίζεται, ακο­
λουθώντας το δρόμο που χά­
ραξε ένα πανάθλιο δημοσί­
ευμα τοπικής εφημερίδας, ότι 
αναφέρθηκα εναντίον «όλων 
των κατοίκων της περιοχής 
Καρτερού».

θα ήθελα να συστήσω 
στους υπογράφοντες εκ μέ­
ρους της επιτροπής, να είναι 
προσεκτικότεροι στην ανά­
γνωση των κειμένων - και κυ­
ρίως να είναι καλόπιστοι.

Όσον αφορά τις κρίσεις 
της «επιτροπής αγώνα καρτε­
ρού» για το δημοτικό έργο των 
δεκατεσσάρων χρόνων είναι 
ευπρόσδεκτες όταν προέρχον­
ται από δημότες του Ηρα­
κλείου -κάτι που δεν συμβαίνει 
στους πλείστους εξ αυτών».

Δεν έχουν σημειωθεί αρνητι­
κές επιπτώσεις στον ελληνικό 
τουρισμό από την τρομοκρατι­
κή επίθεση στο κρουαζιερό- 
πλοιο «Σίτυ οφ Πόρος». Αυτό 
ανάφερε χθες ο υπουργός Εμ- 
πορ. Ναυτιλίας κ. Γιαννόπου- 
λος, απαντώντας σε σχετική 
ερώτηση. Ο κ. υπουργός επανέ- 
λαβε τα στοιχεία που είχαν δο­
θεί στην δημοσιότητα από τον

Ελληνικό Οργανισμό Τουρι­
σμού, σύμφωνα με τα οποία οι

ακυρώσεις που έγιναν δεν υπερ­
βαίνουν το 12%.

Στο μεταξύ, σύμφωνα με 
στοιχεία που παρασχέθηκαν 
από τις αρμόδιες υπηρεσίες του

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Δ.Ε.Π.Τ.Α.Η) ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ: 221345
Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέ­
ροντος για την πρόσληψη Διευ­
θυντή Διοικητικών και Οικονο­
μικών Υπηρεσιών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕΠΤΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ, ΔΗΜΑ­
ΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ:

Προκειμένου να προβεί 
στην πρόσληψη Διευθυντή Διοι­
κητικών και Οικονομικών Υπηρε­
σιών καλεί τους ενδιαφερόμε- 
νους όπως καταθέσουν αίτηση 
με τα απαραίτητα δικαιολογητι- 
κά στα γραφεία της Δ.Ε.Π.Τ.Α.Η. 
εντός δεκαπέντε (15) ημερών απο 
σήμερα, δηλαδή μέχρι και την 
25-8-1988.

Απαιτούμενα προσόντα: 
Πτυχίο Ανωτάτης ή Ανωτέρας 
Σχολής ημεδαπής ή αλλοδαπής. 
Άριστη γνώση τουλάχιστον μιας 
ξένης γλώσσας. Μεταπτυχιακός 
τίτλος σπουδών ετήσιας τουλά­
χιστον διάρκειας σε θέματα διοί­
κησης επιχειρήσεων ή ειδίκευση 
ή εμπειρία, αποδεικνυόμενη απο 
αξιόλογη απασχόληση τουλάχι­
στον πέντε (5) χρόνων. Διοικητι­
κά και Οργανωτικά Προσόντα. 
Αμοιβή αναλόγως των προ­
σόντων.

Ηράκλειο 11-8-88 
Ο πρόεδρος της ΔΕΠΤΑΗ 

Μανόλης Καρέλλης 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη Πράξης 
Χαρακτηρισμού

Με την υπ’ αριθμ. 1977/30-6-88 
πράξη μας που εκδόθηκε κατά 
την διαδικασία του άρθρου 14 
του Ν. 998/79, έκταση εμβαδού 
21876,25 τ.μ. στη θέση Σύμπρα- 
γος περιφέρειας Κοινότητας 
Χερσονήσου απεικονιζόμενη στο 
τοπογραφικό διάγραμμα του Μη­
χανικού Γ ιάννη Φορτσάκη, χαρα­
κτηρίσθηκε Δασική κατά την 
έννοια του άρθρου 3, Ν. 998/79 
«περί προστασίας δασών κ.λ.π.».

Η πράξη αυτή μας στάλθηκε 
στην οικεία Κοινότητα για να ε­
κτεθεί επί ένα μήνα στο Κοινοτι­
κό κατάστημα με μέριμνα του 
Προέδρου της.

Κατά της Πράξης επιτρέπον­
ται αντιρρήσεις του Νομάρχη κα­
θώς και κάθε φυσικού ή νομικ ού 
προσώπου που έχει έννομο συμ­
φέρον επ’ αυτής, εντός δύο μη­
νών από της κοινοποιήσεως της 
ή της τελευταίας δημοσιεύσεως 
της στον τοπικό τύπο, εφ’ όσον 
δεν συντρέχει περίπτωση κοινο- 
ποιήσεως της, ενώπιον της κατά 
το άρθρο 10 παρ. 3 του Ν. 998/79 
Επιτροπής Επιλύσεως Δασικών 
Αμφισβητήσεων.

Ο Διευθυντής 
Γ. Τζιμουρτος

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για;

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

ARMA0S 
S Ε C^U R I Τ V SA

*
Α.Ε. ΧΥΙ/ΤΩΝ ΑΧΦΑΑΕΙΑΧ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΠΝ

Γ. ΠοπανδρέΟύ 11 «ΗΡΑΚΛΕΙΟ·® 237426·Fax 235220

S SERVICE 237294

ΣΕΛΙΔΑ 5

ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ

Δεν πειράχθηκε ο τουρισμός 
από την επίθεση 

του <£iw οφ Πόρος»
Υπουργείου Εμπ. Ναυτιλίας, 
κατά το τελευταίο Σαββατοκύ­
ριακο έχει σημειωθεί αύξηση 
της επιβατικής κίνησης στο λι­
μάνι του Πειραιά, σε σχέση με 
την αντίστοιχη περυσινή περίο­
δο. Συγκεκριμένα από το λιμά­

νι του Πειραιά προς τα νησιά 
του Αργοσαρωνικού του Αι­

γαίου και την Κρήτη, διακινή- 
θηκαν την 31 Ιουλίου και την 1

και 2 Αυγούστου 8.012 επιβάτες 
και 2.698 φορτηγά. Το αντί­

στοιχο περυσινό τριήμερο (29 
έως και 31 Ιουλίου) είχαν δια-

κινηθεί επιβάτες και 2.457 
φορτηγά.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Τα Προγράμματα Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης και Διατρο­

φής στον Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, Πανεπιστημίου Κρή­
της, προκηρύσσουν πρόχειρο δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την προμήθεια:

1. Ενός υπολογιστή συμβατού με μνήμη 640 ΚΒ, φο­
ρητό με μπαταρία και ρεύμα, 2 Floppy disk "rive, 1,44 MB, και

2. Ενός εκτυπωτή 80 χαρακτήρων με τροφοδοτικό.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την Πέμπτη 18 Αυγούστου 1988 και 

ώρα 12 μ. στα γραφεία των Προγραμμάτων Πρωτοβάθμιας 
περίθαλψης και Διατροφής στον Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, 
Πανεπιστημίου Κρήτης (Πτέρυγα Μ).

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις δί­
δονται στα γραφεία του Παν/μίου Κρήτης, Λεωφ. Κνωσού, Αμ­
πελόκηποι, Ηράκλειο, τηλ. 235014 εσωτ. 42.

Ηράκλειο 9-8-88
Αντώνης Καφάτος

Καθηγητής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τους παρακάτω τα­

κτικούς δημόσιους μειοδοτικούς διαγωνισμούς, με το σύστη­
μα των σφραγισμένων προσφορών και αξιολόγηση αυτών, 
σύμφωνα με το Π.Δ. 715/79.

1. Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την προμή­
θεια δυο κλιματιστικών μηχανιμάτων 9000 BTU, (μόνο ψύξη).

Ο διαγωνισμός θά γίνει την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 1988 
και ώρα 10 π.μ. στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

2. Τακτικός δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός, για την 
προμήθεια τριών σταθεροποιητών τάσεως ρεύματος των 2 
KVA για τις ανάγκες εργαστηρίων Ιατρικής.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 1988 
και ώρα 11 π.μ. στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

3. Τακτικός δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός για την προ­
μήθεια και τοποθέτηση κιγκλιδώματος 70 μ., στις πτέρυγες 
Π και Μ των προκατασκευασμένων κτηρίων του Πανεπι­
στημίου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου 1988 και 
ώρα 11 π.μ. στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

4. Τακτικός δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός για την α­
νάθεση του έργου της στέγασης 100 φοιτητών του Πανεπι­
στημίου Κρήτης σε ξενοδοχεία της πόλης του Ηρακλείου για 
το διάστημα από 1-9-88 μέχρι 30-6-89.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την Τρίτη 30 Αυγούστου 1988 και 
ώρα 12 μ. στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

5. Τακτικός δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός για την προ­
μήθεια μιας έγχρωμης τηλεόρασης, ενός VIDEO, μιάς βιντε­
οκάμερας, ενός προβολέα OVERHEAD, και δυο προβολέων 
Slides.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου 1988 
και ώρα 12 μ. στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις 
μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφέια του 
Παν/μίου στο Ηράκλειο, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των 
Δημοσ. Υπηρεσιών, στο τηλ. 235014 εσωτ. 47.

Ηράκλειο 9 Αυγούστου 1988
Ο αντιπρύτανης

Δημ. Πλουμπιδης
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ 
ΑΡΧΑΝΩΝ

Ο ΟΦΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΣΕ ΝΕΕΣ ΒΑΣΕΙΣ 0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

Από τον ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

τεστ με την Ροντα
• ΤΑ «Παραλειπόμενα» για τρεις συνεχείς εβδομάδες.... 

έλαμψαν δια της απουσίας τους. Πάρα πολλοί φίλαθλοι-τους ο­
ποίους και ευχαριστώ-τηλεφώνησαν στα γραφεία της «Π» και 
ζητούσαν να πληροφορηθούν που οφείλεται η... σιωπή της στή­
λης. Μερικοί διε ρωτήθηκαν αν.... έσβησε η φωνή της, άλλοι πά­
λι μήπως δεν υπήρχαν θέματα. Τίποτε απο αυτά δεν συμβαίνει, 
αγαπητοί φίλοι. Απλά έκανα κι εγώ-που είμαι μοναδικός συντά­
κτης και υπεύθυνος της στήλης-χρήση της αδείας μου. Επανήλ­
θα, λοιπόν, στο μετερίζι μου για να συνεχίσω και απο αυτή εδώ 
την στήλη τον καλό αγώνα, προκειμένου να βάλω ένα μικρό χα- 
λικάκι στο μεγάλο αθλητικό οικοδόμημα.

ΕΓΙΝΕ ΚΑΙ ΑΥΤΟ
• ΚΑΠΠΙ καθυστερη­

μένο, αλλά νομίζω άτι πρέπει 
νπ το αναφέρω, δεδομένου 
μάλιστα ότι το πληροφορήθη- 
κα στο διάστημα της αδείας 
μου. Όταν ανακοινώθηκαν, 
απο τηνεφορευτική επιτροπή, 
τα αποτελέσματα «Μβ·- 
ρεσιών αθλητικού Σωματείου, 
ένας απο τους υποψήφιους εί­
χε πάρει το σύνολο του αριθ 
μού των ψηφισάντων μελών. 
Τότε, όμως, έγινε κάτι που 
προκάλεσε αναταραχή. Ενας 
οπό τους ψηφοφόρους σηκώ­
θηκε όρθιος και φώναξε: Για ε­
ξηγήστε μου κύριοι πως πήρε 
όλους τους ψήφους αφού εγώ 
δεντονψήφίσα!!! Δεν θα ανα­
φέρω τώρα λεπτομέρειες. Ί­
σως αργότερα, αλλά και πάλι 
σν„. χρεισσθεί.

ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΤΟΥΣ
• ΣΤΗΝ διάρκεια της 

συνέντευξης Τύπου του Ποσει- 
δώνα αναφέρθηκε κατ’ επανά­
ληψη ότι ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Πολύδωρος Μαρ­
μαράς καλύπτει όλα τα έξοδα 
της ομάδας. Όταν τέθηκε το ε­
ρώτημα, αν βοηθούν οικονομι­
κά και οι φίλαθλοι της 
περιοχής ο κ. Μαρμαράς απάν­
τησε: Δεν υπάρχει λόγος να 
προσφέρουν χρήματα οι φίλα­
θλοι, εγώ απο αυτούς θέλω μό­
νο την αγάπη τους και την 
συμπαράστασή τους πρός τον 
Ποσειδώνα. Σε άλλη ερώτηση 
είπε ότι σε περίπτωση που ο 
Ποσειδώνας κατακτήσει τον τί­
τλο, οι παίκτες του θα πάρουν 
«πολλά λεφτά».

Με απόφαση της Νο­
μάρχου Ηρακλείου και με­
τά από εισήγηση του 
Γραφείου Φυσικής Αγωγής, 
ορίσθηκε η Επιτροπή Διοί­
κησης του Σταδίου Αχαρ- 
νών ως εξής:
Πρόεδρος: Νίκος καλοχρι- 
στιανάκης
Αντιπρόεδρος: Μανόλης 
Καλουικάκης
Γραμματέας: Ιωάννης κατα- 
ρόπουλος
Εφορος: Σταύρος Αρνα- 
ουτάκης
ταμίας: Μαρία Ντρετάκη 
Μέλη: Μανόλης Αρναουτά- 
κης και Ιωάννης Κα- 
λαθάκης.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΙΣΟΠΑΛΟΣ 

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΑΜ
Ισόπαλο χωρίς τέρματα (0-0) 

έληξε χθες το φιλικό παιχνίδι με­
ταξύ του Ολυμπιακού Χερσονή­
σου και του ΟΦΑΜ που έγινε στη 
Χερσόνησο.

ΣΧΟΛΗ 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΜΕ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΚΑΙ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ

• ΣΗΚΩΣΑΝ ψηλά το όνομα της Ηρακλειώτικης κολύμ­
βησης η κολυμβήτρια του ΝΟΗ Δέσποινα Σταυρουλάκη και ο κο­
λυμβητής του ΚΟΗ Ηλίας Παχουλάκης. Με τις διακρίσεις που 
κατέκτησαν τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό απέδει­
ξαν ότι είναι μεγάλα ταλέντα, που πρέπει ιδιαίτερα να προσε­
χθούν, δεδομένου ότι έχουν πολλά περιθώρια για να φθάσουν 
ακόμη πιο ψηλά. Ο Δήμος Ηρακλείου έχει χρέος να τιμήσει την 
Σταυρουλάκη και τον Παχουλάκη στην διάρκεια ειδικής τελετής, 
προκειμένου να τους δώσει κουράγιο για να συνεχίσουν την προ- 
σπάθειά τους.

Στις 10 Οκτωβρίου στην πό­
λη μας 9α λειτουργήσει σχολή 
διαιτησίας ποδοσφαίρου.

J ΣΤΗΝ πόλη Κεκράντε ο ΟΦΗ δίνει σή- 
• μέρα, στις 8.30 ώρα Ελλάδας, φιλικό αγώνα 
• με την Κυπελλούχο Ολλανδίας Ρόντα.
• ΓΙΑ την ομάδα του Ηρακλείου το ματς 
* αυτό είναι ένα καλό τεστ, ενώ χρειάζεται και 
• την νίκη για ψυχολογικούς λόγους. Χαρακτη- 
• ριστικά ο προπονητής κ. Γκέραρντ είπε:
• «Έχομε κάποια προβλήματα, αλλάJ θα προσπαθήσαμε να παίξομε κομπλέ,
• χρειαζόμαστε μια νίκη για ψυχολογι-
• κούς λόγους. Στα προηγούμενα ματς
• παίξαμε καλά αλλά χάσαμε».J ΘΑ πρέπει να πούμε ότι η πόλη Κεκράν- 
• τε όπου θα γίνει σήμερα το ματς απέχει 100 
• χιλιόμετρα απο την πόλη στην οποία μένει η 
• αποστολή του ΟΦΗ. Η μετάβαση των παι- J κτών θα γίνει με πούλμαν.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ
ΣΤΟ ξενοδοχείο που μένει η αποστολή 

* στην πόλη BRECHT του Βελγίου υπάρχουν 
J προβλήματα, γεγονός που ανάγκασε τον προ- 
• πονητή κ. Γκέραρντ και τους κ.κ. Καζανά- 
• κη και Αρώνη να πάνε στην πόλη Τίλμπουρχ 
$ για να αναζητήσουν νέο ξενοδοχείο. Πάντως 
• δεν μπορούν να απομακρυνθούν πολλά χιλιό- 
• μέτρα, προκειμένου να βρίσκονται κοντά στις 
• πόλεις που έχει προγραμματίσει φιλικά παι- 
* χνίδια το Ηρακλειώτικο συγκρότημα.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΠΛΟ
• ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν χθές το πρωί 
{ οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ στη συνέχεια δε
• έπαιξαν και διπλό, στο οποίο ο I.Μαρινάκης 
• πέτυχε δυο γκόλ.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι στο διπλό είχαν 
^λύ καλή απόδοση οι Σηφάκης, Βλαστός, 
Βέρα και Βάβουλας, γεγονός που ικανοποίη­
σε τον κ. Γκέραρντ, αφού μέχρι τώρα δεν α­
πέδιδαν σύμφωνα με τις δυνατότητές τους.

ΔΥΟ ΑΚΟΜΗ ΦΙΛΙΚΑ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΔΥΟ φιλικά ματς θα δώοει το Σαββατο­
κύριακο ο ΟΦΗ. Συγκεκριμένα το Σάββάτο 
θα παίξει με την Μάστριχ και την Κυριακή 
με την Τίλμπουρχ.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ Ο ΚΑΙΡΟΣ
ΛΟΓΩ της υψηλής θερμοκρασίας που ε­

πικρατεί στην περιοχή που μένει η αποστολή 
του ΟΦΗ, αρκετοί ποδοσφαιριστές έχουν 
κρυολόγημα, που συνοδεύεται απο πυρετό. 
Συγκεκριμένα έχουν κρυολόγημα οι Νιό-

πλιας, Τσινός και Αρβανιτάκης. Παράλλη­
λα ο Νιόπλιας είναι και ελαφρά 
τραυματισμένος. Εξάλλου χθές το πρωί τραυ­
ματίστηκε στην προπόνηση ο Λαμπίδης, αλ­
λά πιστεύεται ότι δεν είναι κάτι σοβαρό.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ
ΜΕ την αποστολή του ΟΦΗ βρίσκονται 

απο προχθές στο Βέλγιο ο Πρόεδρος κ. Πα- 
παματθαιάκης και ο επί των δημοσίων σχέ­
σεων κ. Αρώνης.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ ΤΑ ΑΜΠΟΝΕ
ΑΠΟ χθές κυκλοφόρησαν τα αμπονέ του 

ΟΦΗ, για τα οποία μέχρι 22 Αυγούστου προ­
τεραιότητα θα έχουν οι περυσινοί κάτοχοι ενώ 
στη συνέχεια θα διατεθούν ελεύθερα.

Του Εργοτέλη επί του Ηροδότου

ΝΙΚΗ ΓΟΗΤΡΟΥ ΜΕ 2-0
Ο ΕΓΟΗ 2 ■ 1 
ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΤΗΝ ΘΕΡΙΣΣΟ

ΕΚΑΝΕ ΕΝΤΥΠΩΣΗ

• ΣΤΟΥΣ ποδοσφαιρι­
κούς κύκλους, όχι μόνο του Η­
ρακλείου, αλλά όλης της 
Ελλάδας, έκανε εντύπωση το 
γεγονός ότι δεν συμπεριλή- 
φθηκε στους πίνακες αξιολό­
γησης του Σ.Ε.Δ. ο Ηρακλειώ­
της διαιτητής κ. Θεμελής. Και 
έκανε εντύπωση γιατί ο κ. Θε­
μελής τόσο σαν διαιτητής Β' Ε­
θνικής, όσο και σαν επόπτης Α' 
Εθνικής, βαθμολογήθηκε με ά­
ριστα απο τους παρατηρητές 
των αγώνων, στους οποίους 
χρησιμοποιήθηκε στην διάρ­
κεια του περυσινού πρωταθλή­
ματος. Αρα οι λόγοι του 
αποκλεισμού του πρέπει να α-

ΜΑΙΡΗ ΜΗΝΑΔΑΚΗ
• ΤΗΝ αποστολή του 

ΚΟΗ στη Λάρισα, για το Πανε- 
παρχιακό πρωτάθλημα κολύμ­
βησης. συνάδευαε και η 
γνωστή δραστήρια παράγων 
τον Ομίλου κ. Μαίρη Μηναδό- 
κη, η οποία γιο μια ακόμη φο­
ρά απέδειξε όπ είναι άριστη 
στις δημόσιες σχέσεις. Έκανε 
τ^λήρη και σωστή ενημέρωση 
για τα αποτελέσματα όχι μόνο 
των αθλητών του ΚΟΗ, αλλά 
κοι των άλλων Συλλόγων του 
Ηρακλείου που συμμετείχαν 
στο Παγρπαρχιακώ. Συγχαρη­
τήρια κ, Μηναδόκη.

ΣΕ ντέρμπυ μετατράπηκε το 
χθεσινό φιλικό ματς μεταξύ 
Εργοτέλη-Ηροδότου (2-0) που έ­
γινε στο γήπεδο του πρώτου.

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ναζητηθούν αλλού και 
στην απόδοσή του.

όχι

ΠΑΡΑΞΕΝΟ
• ΟΠΩΣ αναφέρθηκε 

προχθές το βράδυ, στην διάρ­
κεια συνέντευξης Τόπου, ο 
Ποσειδώνας πράσφερε στον 
ποδοσφαιριστή Παννή πουόν 
δυο εκατομμυρίων δραχμών 
και παράλληλο εργασία (με μι­
σθό φυσικά), προκειμένου να 
υπογράψει τριετές συμβό­
λαιο. Ο Γιοννής, όμως, αρνή- 
θπκε. Αλήθεια δεν είναι 
παράξενο.

ΤΟ... ΜΙΚΡΟΒΙΟ
• ΔΙΑΚΟΠΕΣ στα Μάλ- 

λια κάνει ο Πειραιώτης διαιτη­
τής Α' Εθνικής κ. Ντούτσιας, ο 
οποίος όταν έμαθε ότι θα γίνει 
το φιλικό ματς ΠΑΝΟΜ- 
Ηροδότου, πήγε στο γήπεδο 
και ζήτησε απο τον συνάδελφό 
του FIFA κ. Κουκουλάκη -να 
τον χρησιμοποιήσει σαν επό­
πτη. Βλέπετε το... μικρόβιο δεν 
φεύγει απο ορισμένους διαιτη­
τές ούτε στην περίοδο των 
διακοπών.

ΠΑΙΚΤΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
• ΟΤΑΝ ένας ποδο­

σφαιριστής περάσει στον χώ­
ρο των προπονητών και 
αναλάβει υπεύθυνα την τεχνι­
κή ηγεσία μιας ομάδας, αντι­
λαμβάνεται την διαφορά που 
υπάρχει μεταξύ παικτών και 
προπονητών. Οι παίκτες φρον­
τίζουν να βγάλουν όσο γίνεται 
περισσότερο ελαφρά την προ­
πόνηση. Οι προπονητές ζη­
τούν απο τους παίκτες να τα 
δίνουν όλα στην προπόνηση. 
Αυτές τις σκέψεις έκανα προ­
χθές που συζητούσα με κάποιο 
απο τους νέους προπονητές, ο 
οποίος σαν παίκτης ήταν υπό­
δειγμα στη... λούφα. Όλα, ό­
μως, αυτά ας τα έχουν υπόψη 
τους οι ποδοσφαιριστές και κυ­
ρίως όάοι σκέπτονται να γί­
νουν ; στη συνέχεια 
προπονητές.

Ντέρμπυ που έκανε τα αίματα 
των φιλάθλων να ανάψουν για 
καλά. Ντέρμπυ με συγκλονιστι­
κές φάσεις και πολλές μονομα­
χίες. Ντέρμπυ με μια κίτρινη 
κάρτα, που αν δεν ήταν φιλικό ί­
σως να είχαμε και κόκκινη.

ΟΙ νεαροί ποδοσφαιριστές 
του Εργοτέλη χειροκροτήθηκαν 
και πάλι απο τους φιλάθλους 
τους και έδωσαν εγγυήσεις ότι 
το μέλλον τους ανήκει.

ΣΤΟ α' ημίχρονο διατήρη­
σαν την υπεροχή, σημείωσαν τα 
δυο γκολ της νίκης και με συνε­
χές πρεσάρισμα δεν άφηναν 
τους αντιπάλους τους να ανα­
πτύσσονται.

ΣΤΗΝ επανάληψη πήραν εν­
τολή απο τον προπονητή τους να 
μαρκάρουν περισσότερο στο 
κέντρο του γηπέδου, με εμφανή 
σκοπό να κρατήσουν την νίκη.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ στο α' ημί­
χρονο έδειχνε να έχει χάσει τα 
νερά του. Στην άμυνα γινόταν 
λάθη, στο κέντρο δεν υπήρχε 
συντονιστής, ενώ στην επίθεση 
δεν έφθαναν μπαλιές αλλά και 
αυτές που πέρασαν δεν αξιοποι- 
ήθηκαν.

ΣΤΟ β’ ημίχρονο ο Ηρόδο­
τος είχε την πρωτοβουλία των κι­
νήσεων. Έφθασε σε θέση βολής, 
αλλά η άμυνα των γηπεδούχων

στάθηκε ικανοποιητικά, ενώ ο 
Χαλκιαδάκης έσωσε μερικές φο­
ρές την εστία του απο σίγουρη 
παραβίαση.

ΓΚΟΛ-ΦΑΣΕΙΣ
ΣΤΟ 5ο μόλις λεπτό ο Εργο- 

τέλης άνοιξε το σκορ. Ο Καρου­
ζάκης κτύπησε κόρνερ και ο 
Αναγνωστόπουλος με κεφαλιά 
παραβίασε την εστία του Η­
ροδότου.

ΣΤΟ 26' ο Καργιώτης βρέθη­
κε μόνος στην αντίπαλη περιοχή, 
αλλά σούταρε χωρίς δύναμη και 
ο Χαλκιαδάκης μπλόκαρε την 
μπάλα.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Πα- 
σπαράκης (27') πήρε την μπάλα 
απο μια «κόντρα» δύο μέτρα έξω 
απο την περιοχή και με δυνατό 
σουτ την έστειλε στα δίχτυα, αιφ- 
νιδιάζοντας τον Δεσύλα και δια­
μορφώνοντας το σκορ σε 2-0.

ΣΤΟ 35' ο Χαλκιαδάκης απέ- 
κρουσε θαυμάσια σουτ του 
Καργιώτη.

ΣΤΟ 40' χρεώθηκε με κίτρι­
νη κάρτα ο Μανιός, για δια­
μαρτυρία.

ΣΤΟ 55' ο Κουτσάκης έχασε 
ευκαιρία.

ΣΤΟ 73' ο Πασπαράκης μπή­
κε μόνος στην αντίπαλη περιοχή 
αλλά σούταρε βεβιασμένα άουτ.

ΣΤΟ 90' ο Χαλκιαδάκης έσω­
σε σίγουρο γκολ, αποκρούοντας 
σε κόρνερ, με διπλή προσπάθεια, 
σουτ του Καργιώτη.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι­

σαν οι Χαλκιαδάκης, Μαμάκας 
και Μαρινάκης, ενώ απο τον Ηρό-

δοτο οι Καργιώτης, Κοιλιάρας 
και Πρωτογεράκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Καλό-
γιαννάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Φιαγκουσάκης, Μαυρής, Κρεβετ- 
ζάκης, Μαμάκας, Μανουσάκης, 
Μαρινάκης, Καρουζάκης, Πα- 
σπαράκης (85' Κακεπάκης), Ανα- 
γνωστόπουλος (82' Στρατάκης), 
Πετράς (34' Χατζησεβαστός, 87' 
Μυλωνάκης).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπο­
νητές των δυο ομάδων δήλωσαν 
τα εξής:

ΤΑΤΙΔΗΣ (Εργοτέλη): Ήταν 
ενα ντέρμπυ, παρά τον φιλικό χα­
ρακτήρα του αγώνα. Δεν παίχθη- 
κε καλό ποδόσφαιρο. Πιστεύω 
ότι βρισκόμαστε σε καλό δρόμο. 
Στο β' ημίχρονο έδωσα εντολή 
στους παίκτες μου να μαρκάρουν 
περισσότερο στο κέντρο για να 
κρατήσομε την νίκη που οπωσδή­
ποτε ήταν για το γόητρο. Εύχο­
μαι στον Ηρόδοτο καλή πορεία 
και να κατακτήσει τον τίτλο.

ΣΤΟΛΙΓΚΑΣ (Ηροδότου): 
Βρεθήκαμε σε άσχημη μέρα. Εί- 
χαμέ ευκαιρίες αλλά δεν τις αξιο- 
ποιήσαμε, γι’ αυτό χάσαμε.

Με σκορ 2 - 1 ο ΕΓΟΗ κέρδισε 
χθες σε φιλικό αγώνα ηου έγινε 
στο γήπεδο του, την Θέρισσο. 
Σκόρερ για τογ νικητή ήταν οι 
Σακαβέλης (60') και Συντιχάκης 
(88') ενώ του ηττημένου ο X. Αρ· 
γέντης στο 65'.
ΕΓΟΗ: Βογιατζής, Κριτσωτάκης, 

Τερλάκας, Δραγατζης, Λυριτζής, 
Πασγιάννης, Αντωνίου, Πετράς, 
Σακαβέλης, Ζουράρης, Συντιχά­
κης. Έπαιξαν ακόμα οι Πλαίτης, 
Παπαδόπουλος, Παγκαλάκης και 
Φραγκιαδάκης.

Θέρισσος: Σμυρλής, Κεφάλας, 
Μονιάκης, Μπραουδάκης, Αρ- 
γέντης Σ, I. και X. Θεοδωράκης, 
Μανιουδάκης, Τσιγκένης, Μπε- 
λεφάντης. Έπαιξαν ακόμα οι 
Μπρομηράκης, Ξυπάκης και Ση- 
μαντηράκης.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΑΣ

Η Εθνική ποδοσφαιρική ομάδα 
της Ελλάδας θα δώσει φιλικό α­
γώνα με την αντίστοιχη της Πορ­
τογαλίας, στις 25 Ιανουάριου, 
ημέρα Τετάρτη, στο Ολυμπιακό 
Στάδιο της Αθήνας

Στο γήπεδο της ΕΠΣΗ

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ
ΠΗΡΕ 2-0 ΤΟ ΤΕΦΕΛΙ

VOURNAS and ASSOCIATES
EDUCATIONAL
VISITS & EXCHANGES

οι... ΠΑΡσπΑίϊΜεΝΟί
• ΔΕΝ μπόρεσα ποτέ 

να καταλάβω γιατί τα Σωμα­
τεία δεν παραχωρούν τους... 
παροπλισμένους αθλητές 
τους-όλων των αθλημάτων- 
αλλά προτιμούν να τους έχουν 
στο... ψυγείο. Οι υπεύθυνοι 
των όποιων Σωματείων έχουν 
αυτή την νοοτροπία, κακές υ­
πηρεσίες προσφέρουν στον α­
θλητισμό και θα πρέπει να 
πάνε το συντομότερο στα σπί­
τια τους.

ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
• ΔΕΝ είναι λίγοι οι πο­

δοσφαιριστές που νομίζουν 
ότι στα ψιλικά ματς ισχύουν 
διαφορετικοί κανονισμοί απο 
εκείνους των επισήμων αγώ- 

I νων. Η νοοτροπία, όμως, αυτή 
φέρνει συχνά σε δύσκολη θέ­
ση τους διαιτητές, για τους ο­
ποίους φυσικά α κανονισμός 
είναι ένας για όλα τα παιχνί­
δια. Χτήν διάρκεια ψιλικών α- 
γώνων ακούγονται ποδοσφαι­
ριστές να λένε, απευθυνόμε­
νοι στον διαιτητή: «Τι σφυρί­
ζεις, μήπως παίζομε πρωτά- 
θλημα». Είναι ανάγκη νο απο­
βάλουν τθν νοοτροπία αυτή οι 
ποδοσφαιριστές και να αντιλη 
ψθούν ότι ο κανονισμός είναι 
ένας και αδιαίρετος.

ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΓΛΙΑ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ■ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός ΒΟΥΡΝΑΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

προσκαλεί τους σπουδαστές και γονείς που ενδιαφέρονται 
να ενημερωθούν για τις προϋποθέσεις και τις δυνατότητες 
για εγγραφή σε Αμερικανικά και Αγγλικά Πανεπιστήμια, α­
κόμη και για το ακαδημαϊκό έτος 1988 ■ 1989, σε συζήτηση 
που θα γίνει στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ», Πλατεία Ελευθε­
ρίας, στο Ηράκλειο, την Παρασκευή 12 Αυγούστου, 6 ■ 8 μ.μ.

ΒΟΥΡΝΑΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ,
Πλατεία Καρύτση 6, 

105 61 Αθήνα, Τηλ. 3225367.
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Μ ΠΑΤΑΡΙ
ΜΠΑΤΑΡΙΒ
ΜΠΑΤΑΡΙΒ

ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

• ΣΚΟΠΟΣ των φιλικών ποδοσφαιρικών αγώνων είναι βα­
σικά να μονταρισθούν οι ομάδες και να βγάλουν οι προπονη­
τές τους χρήσιμα γΓ αυτούς συμπεράσματα σχετικά με το σε 
ποιούς ποδοσφαιριστές θα βασισθούν στο πρωτάθλημα. ΓΓ αυτό 
και αρκετοί προπονητές λένε ότι δεν τους ενδιαφέρουν τα α­
ποτελέσματα των φιλικών αγώνων που δίνει η ομάδα τους στο 
διάστημα της προετοιμασίας της. Οπωσδήποτε απο τα φιλικά 
δεν μπορεί κανείς να οδηγηθεί σε συμπεράσματα για το ποιά 
πορεία θα έχει στη συνέχεια στο πρωτάθλημα μια ομάδα. Το πα­
ρελθόν διδάσκει ότι ομάδες οι οποίες απογοήτευσαν στην διάρ­
κεια της προετοιμασίας και έχασαν στο φιλικά ματς στο 
πρωτάθλημα πήγαν θαυμάσια. Αντίθετα ομάδες που εντυπώσια­
ζαν στο φιλικά της προετοιμασίας στο πρωτάθλημα δεν τα κσ- 
τάφεραν Ολα αυτά βέβαια δεν αποτελούν τον κανόνα, αλλά 
οπωσδήποτε ας περιμένουν οι φίλαθλοι, όλων των ομάδων, νο 
βγάλουν αργότερα τα συμπεράσμοτά τους.
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5 Με σκόρερ τους Κορωνάκη 
Joto 15' με απευθείας κτύπημα 

κόρνερ και Φουντουλάκη στο 37' 
με σουτ έξω απο την περιοχή ο 
Εθνικός νίκησε χθές στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ σε φιλικό αγώνα το Τε­
φέλι με 2-0. Η ομάδα της πόλης 
μας έπαιξε πολύ καλά στο α ημί­
χρονο ενώ στο β οι πολλές αλλα­
γές χάλασαν το παιχνίδι της. Το 
Τεφέλι άφησε καλές εντυπώσεις. 
Απο τον νικητή ξεχώρησαν οι 
Φραγκιαδάκης, Φουντουλάκης 
και Καταρτζής ενω απο τον ηττη- 
μένο οι Μαρταβατζής, Γερασιμά­
κης και Κουτεντάκης. Καλή ήταν 
η διαιτησία του κ. Μερκουλίδη.

Εθνικός: Κοκόλης. Δαμιανά-

κης, Ηλιου, Φραγκιαδάκης, Αν- 
τωνακάκης (46' Ματθαίου), 
ΧατζηνΓκολάου (46' Δημητρίου), 
Λυριτζής, Φουντουλάκης, Κορω- 
νάκης (46' Αλεξάκης), Βλαστός, 
Καταρτζής.

Τεφέλι: Μαρταβατζής, Βιτώ- 
ρος (46' Κάβαλος), Σιδηρόπου- 
λος, Γερασιμάκης, Κουτεντάκης 
(46' Πραματευτάκης), Νηστικά- 
κης, Μουδάτσος (46' Κάβαλος 
Σ.), Δ. Κουτεντάκης, Χατζηαδάμ, 
Χατζηγεωργίου, Σφακιανάκης.

ΝΕΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ 
ΣΤΑ ΣΤΑΔΙΑ

Οι κ.κ. Γ. Φραγκεδάκης και 
I. Αντωνακάκης θα αναπλη­
ρούν τους διευθυντές του παγ- 
κρήτιου Εθνικού Σταδίου και 
Εθνικού Σταδίου Ελευθερίας, 
αντίστοιχα, αφού βρίσκονται 
σε άδεια. Ο ορισμός αυτός έγι­
νε για τις ανάγκες της υπηρε­
σίας και χωρίς δαπάνη για το 
δημόσιο, από την Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. X. Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου κατόπιν εισήγη­
σης του νεφα κ. I. Γωνιωτάκη.

ΕΝΑ ακόμη Σωματείο μπά- 
σκετ έγραψε η ΕΟΚ στην δύνα­
μή της, σαν δόκιμο μέλος. 
Πρόκειται για τον Α.Σ. Μοιρών, 
που έχει έδρα στις Μοίρες. Το 
νέο Σωματείο θα πρέπει να υπο- 
βάΛΛτα προβλεπόμενα απο το 
Καταστατικό της ΕΚΑΣΚ δίκαιο- 
λογητικά, για να έχει την δυνα­
τότητα να αγωνισθεί στα 
πρωταθλήματα.

Η ΟΥΡΑΝΙΑ 
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ & Σια Ε.Ε.

Χρώματα ■ Σιδηρικά, 
Διακοσμητικά ■ Εργαλεία 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 95 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Νέο τηλέφωνο 

της Εταιρείας που είναι: 
286-128

Σε Υέες βάσεις και με υμηλούς στόχους ξεκίνησε φέτος 
η ομάδα των Πατελλών και του πόρου, ποσειδώνας.

Στόχος μας είναι, τόνισε προχθές σε συνέντευξη τύπου 
η Διοίκηση του Συλλόγου, παρουσία του προπονητή κ. κα- 
λογιαννάκη να ανέβουμε κατηγορία, ενώ ο πρόεδρος κ. 
Μαρμαράς εξέφρασε την επιθυμία του να δει τον Ποσειδώ- 
να στην Α Εθνική.

Στην αρχή της συνεντεύξεως μίλησε ο κ. Παγωμένος ο 
οποίος μεταξύ άλλων είπε τα εξής: «Η ομάδα μας φέτος ξε­
κίνησε με άλλες βάσεις. Θέλουμε να πιστεύομε ότι είμαστε 
η καλύτερη ομάδα και θα πάρομε το πρωτάθλημα. Πήρα­
με τρεις μόνο παίκτες γιατί κρίναμε ότι με την πείρα τους 
θα μας βοηθήσουν στην προσπάθεια μας».

κατόπιν μίλησε ο κ. Μαρμαράς ο οποίος είπε:
«Η επιθυμία μου να βοηθήσω την ομάδα με ώθησε να 

αναμειχθώ με τα Διοικητικά». Με ενδιαφέρει να ανέβει η ο­
μάδα κατηγορία. Αν ανέβει θα κάνω το παν για να την βλέ­
πω κάθε χρόνο σε μεγαλύτερη κατηγορία. Μέχρι και Α 
Εθνική θέλω να την δω».

Τέλος μίλησε ο προπονητής κ. καλογιαννάκης που εί­
πε: «Φέτος στόχος μας είναι V ανέβουμε κατηγορία και έτσι 
κάναμε τις καλύτερες επιλογές στις μεταγραφές. Πήραμε 
φτασμένους παίκτες οι οποίοι θα μας βοηθήσουν στο άλ­
μα που θέλομε να κάνομε, πάντως υπολογίζομε όλες τις ο­
μάδες αφού κάθε μια έχει τις δικές της φιλοδοξίες, θέλω 
να τονίσω ότι φέτος χρειαζόμαστε τον κόσμο κοντά μας».

Αντώνης παπουτσάκης

Χθες στο Ατσαλένιο
Ο ΠΟΑ ΠΗΡΕ 2-0 

ΤΗΝ ΜΙΝΩΪΚΗ
Παίζοντας αρκετά καλά στο 

β' ημίχρονο ο ΠΟΑ κέρδισε χθες 
σε φιλικό αγώνα στο γήπεδό του 
την Μινωϊκή με σκορ 2-0.

Η ομάδα του Ατσαλένιου αν 
και είχε ελλείψεις κυρίως επιθε­
τικά -δεν αγωνίστηκαν οι Μα- 
στρογιαννάκης, Μπακούσης- 
κατάφερε να επιβάλει τον ρυθμό 
της έχοντας σαν κύρια χαρακτη­
ριστικά το συνεχές πρέσιγκ και 
την διαρκή κινητικότητα. Τις αρε­
τές αυτές ξεδίπλωσε ο ΠΟΑ στο 
β' ημίχρονο.

Η Μινωϊκή φάνηκε στο α' η­
μίχρονο στο οποίο έπαιξε πολύ 
σωστά και η αμυντική της γραμ­
μή παρουσιάστηκε συμπαγής. 
Στην επίθεση που βγήκε μερικές 
φορές προσπαθούσε κυρίως με 
τον Κεφαλογιάννη να πετύχει κά­
ποιο γκολ όμως δεν στάθηκε τυ­
χερή αφού ο Φωτάκης βρέθηκε 
σε καλή μέρα. Στο β' ημίχρονο η 
ομάδα της Φορτέτάας έπαθε α­
γωνιστική καθίζηση ίαφού ο προ­
πονητής κ. Καλλέργης πραγμα­
τοποίησε αρκετές αλλαγές.

Γενικά πάντως η διαφορά 
των κατηγοριών που έχουν οι 
δύο ομάδες δεν φάνηκε.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΓΚΟΛ

Στο 2' ο Κάβαλος βρέθηκε 
μόνος τρυ μέσα στην περιοχή αλ­
λά το σουτ που έκανε απέκρου- 
σε θαυμάσια ο Φωτάκης. Δοκάρι 
είχε ο ΠΟΑ σε κεφαλιά του Κο- 
κόση μετά από κόρνερ του I. Μη- 
λιαρά στο 16' και 35'.

Στο 50' ο Κοκόσης έκανε 
από δεξιά σέντρα στην καρδιά 
της άμυνας, πετάχτηκε ο Τζιοβά- 

ρας και με κεφαλιά άνοιξε το 
σκορ (1-0).

Στο 70' ο Δουμάνης κάτω 
από την πίεση του Τζιοβάρα γύ­
ρισε δυνατά την μπάλα στον Α- 
λεξάκη ο οποίος ήταν έξω από τα 
δοκάρια του, στέλνοντας την στα 
δίχτυα (2-0).

Δοκάρι είχε πάλι ο ΠΟΑ στο 
90' σε κόρνερ του I. Μηλιαρά.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρησαν 
οι Φωτάκης, Μασέλης, I. Μηλια- 
ράς και Τζιοβάρας, ενώ από την 
Μινωϊκή οι Γιανίκας, Κεφαλο-

γιάννης και Κάβαλος. Με λάθη η 
διαιτησία του κ. Γαρεφαλίάκη.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Βάβουλας, 
Τσαγκοράκης, Μασέλης, Σερεμέ- 
τας, Κοκόσης, Σινάνης, Γκουζιώ- 
της, I. Μηλιαράς, Σφακιανάκης, 
Τζιοβάρας. Έπαιξαν ακόμάοι Κ. 
Μηλιαράς, Σαβοϊδάκης και 
Κάλας.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σεκέ- 
ρης, Γιάνικας, Γενιτσαρίδης, Γε- 
ωργακόκης, Βάβουλας, Μπου- 
ρσέλης, Σχοιναράκης, Κεφαλο- 
Υίάννης, Κάβαλος, Στραταντωνά- 
κης. Έπαιξαν ακόμα οι 
Δουμάνης, Λυδάκης, Γιαπιτζό- 
γλου, Σαρόγλου, Καλογριδάκης 
και Μαρκάκης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Καραΐσκος: «Δεν έμεινα ευ­

χαριστημένος από την απόδοση 
των παικτών μου. Θέλουμε δου­
λειά ακόμα. Η νίκη δεν μας ενδια­
φέρει. Η Μινωϊκή ήταν καλύτερη 
από πέρυσι».

Καλλέργης: «Στο α' ημίχρο­
νο παίξαμε καλά ενώ στο β' με 
τις αλλαγές ξεφύγαμε από το 
ρυθμό μας. Στην συνέχεια πι­
στεύω ότι θα πάμε καλύτερα. Δεν 
ξέρω αν πάμε για πρωτάθλημα 
αλλά στις τρεις πρώτες θέσεις 
θα είμαστε».

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΟΙ ΦΙΛΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ 

ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ
Σήμερα, τελικά, στις 5.30 το 

απόγευμα στο γήπεδο της ΕΠΣΗ 
ο Ποσειδώνας θα δώσει φιλικό α­
γώνα με τον Μαραθώνα. Το παι­
χνίδι ήταν προγραμματισμένο να 
γίνει χθες αλλά την (δια ώρα και 
στο ίδιο γήπεδο αγωνίστηκε ο Ε­
θνικός.

Επίσης ο Ποσειδώνας έχει 
κλείσει φιλικό αγώνα το Σάββα­
το στις 5.30μμ. στο γήπεδο της 
ΕΠΣΗ με τον ΠΟΑΛ και την Κυ­
ριακή με τον Ηρόδοτο στις 
5.30μμ. στο γήπεδο του Ερ- 
γοτέλη.

ΕΙΣΟΔΟΣ: 1500 ΜΕ ΕΝΑ ΠΟΤΟ ΚΑΙ ΦΡΟΥΤΟ 
ΡΕΖΕΡΒΕ ΜΕ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ

ΛίΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ 
Παρουσιάζει 
την ΙΤΑΛΙΔΑ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗ 
ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ 

-ΙΗΜΕΡΑ. 
ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΙΣΤΑ

ΑΥΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
2 ΩΡΕΣ SHOW

Ορα ΐνάρίΐως 10.30
ΡΕΖΕΡΒΕ: Τ,μ. 2β5707\ 285788

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ
ΕΜΟζ 22.30

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Αυγούστου, έως 21 Αυγούστου, κά9ε βράδυ. 

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231-990


